



ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ

**A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2018. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**

Tartalomjegyzék

Elnöki köszöntő	2
A NEMZETKÖZI EGYETEMI SPORT	3
EGYETEMI VILÁGBAJNOKSÁGOK 2018.	3
EURÓPAI EGYETEMI JÁTÉKOK (EEJ)	7
KÁRPÁT-MEDENCEI EGYETEMEK KUPÁJA (KEK)	8
SPORTDIPLOMÁCIA	9
NEMZETKÖZI SPORTDIPLOMÁCIA	9
HAZAI SPORTDIPLOMÁCIA	11
MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOK 2017/2018	15
CSAPATSPORTOK	15
EGYÉNI SPORTOK	18
A MEFOB INTÉZMÉNYI PONTRENDSZER DÍJAZOTTJAI	24
INTÉZMÉNYI SPORT	25
ÁGAZATI SPORTESEMÉNYEK	25
BUDAPESTI EGYETEMKÖZI ESEMÉNYEK	26
A MEFS 2018. ÉVI EGYESÜLETI/INTÉZMÉNYI PÁLYÁZAT EREDMÉNYEI	27
A SPORTIRODÁK MŰKÖDÉSE, EFOP-3.4.3-16 PÁLYÁZAT	28
PR ÉS MARKETING TEVÉKENYSÉG	29
MOZDULJRAÍ! BELEFÉR?! HETI 3X45 PERC MOZGÁS MEGVÁLTOZTATJA AZ ÉLETED!	29
MAGYARORSZÁG LEGIZMOSABB EGYETEME	29
DUNAI REGATTA	30
EFOTT	30
GÓLYATÁBOROK	31
EGYETEMI SPORT NEMZETKÖZI NAPJA - #IDUS2018	32
SPORTPONT EREDMÉNYEK	33
AZ ÉV EGYETEMI SPORTOLÓJA DÍJÁTADÓ GÁLA - 2018	34
ONLINE KOMMUNIKÁCIÓ	35
SAJTÓMEGJELENÉSEK	36
Mellékletek	37
I. 2018. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ MÉRLEGE	37
II. 2018. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNY-KIMUTATÁSA	38
III. KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES MUTATÓK	39
IV. 2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT HAZAI SPORTESEMÉNY TÁBLA	40
V. 2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT HAZAI SPORTESEMÉNY TÁBLA INTÉZMÉNYENKÉNT	41
VI. 2018. ÉVI EURÓPAI EGYETEMI JÁTÉKOK RÉSZTVEVŐI	42
VII. MEFS ELNÖKSÉGE ÉS MUNKATÁRSAI	45
VIII. A MEFS BIZOTTSÁGAI	46
IX. RÖVIDÍTÉSEK	49



ELNÖKI KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Szövetségi Tagok, Kollégák! Kedves Sporttársaim és Sportbarátaim!

2018-ban – az előző évhez hasonlóan – ismét kiemelkedő évet zárt a magyar egyetemi-főiskolai sportközösség. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) támogatásával 12 egyetemi világbajnokságon (EVB) összesen 18 arany-, 10 ezüst- és 11 bronzéremmel gazdagodtunk. Ez minden idők kiugróan legtöbb győzelme és dobogós helyezése egy év alatt. Az EVB-ken indult 124 versenyző 22 felsőoktatási intézménye közül összesítésben a Testnevelési Egyetem (TE) volt a legeredményesebb.

A versenyszervezést illetően idén is kitűnő szakmai értékelést kaptunk a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetségtől (FISU). Budapest először rendezett egyetemi világbajnokságot, és a sporttörténeti jelentőségű I. Öttusa EVB-nek a sportág egyik bölcsője, a Nemzeti Közszerületi Egyetem (NKE) Ludovika Campusa adott otthont. A Szolnok vendégszeretettel élvező 8. Kajak-kenu EVB-n a hazai versenyzők a világbajnokságok legjobb magyar eredményét érték el, hiszen 28 versenyszámban 20 érmet szereztek.

Az év soksportos eseményét, az Európai Egyetemi Játékokat az egyik legősibb felsőoktatási intézményben, az 1290-ben alapított portugáliai Coimbra Egyetemen rendezték meg. Itt nyolc felsőoktatási intézményünk színeiben 78 sportoló indult. Az evezés, kajak-kenu és judo sportágakban 2 arany-, 1 ezüst- és 7 bronzéremmel a 10. legtöbb érmet nyerték meg hallgatóink a 30 ország közül. A 291 résztvevő egyetem versenyében legjobb magyarként a győri Széchenyi István Egyetem (SZE) a 16. helyet szerezte meg. Idén figyelemreméltó sportdiplomáciai sikereket is elkönyvelhetett a hazai egyetemi sport közössége. A FISU 2018 tavaszi döntése értelmében a MEFS a Testnevelési Egyetemmel közösen rendezheti meg az egyetemi sport Universiadék utáni második legrangosabb eseményét, a 2020. évi FISU Forumot. Az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) felhívására a MEFS, a Debreceni és Miskolci Egyetemek, Debrecen és Miskolc városok közösen megpályázták és elnyerték a 2024. évi Európai Egyetemi Játékok (EEJ) rendezési jogát.

A Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok (MEFOB) közül több, mint 220 mérkőzéssel a Kosárlabda MEFOB (Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság) a legaktívabb egyetemi sportág. A tanév 40 MEFOB versenyéből, melyen 3 648 hallgató vett részt, egyre többet online is lehetett követni, ami növelte a rangos tornák népszerűségét.

A hallgatók megmozgatását fókuszba helyező 2017-2021 közötti időszakban megvalósuló felsőoktatási EFOP projektben több mint duplájára nőtt az egyetemi szabadidősport események száma. Ez annak is köszönhető, hogy a projekt keretében 17 egyetem fejlesztte szabadidősport tevékenységét és egészségfejlesztési programját. Ennek, és az intézményekkel közösen támogatott sportiroda-hálózat odaadó munkájának is köszönhetően a 2017/18-as tanévben 1 855 egyetemi szabadidősport esemény került fel a mozduljra.hu honlapra. Az ágazati sportnapok (67. Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója, 48. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok, 46. Medikus Kupa) közel 1 000 egy szakmához tartozó hallgatót és sok ezer szurkolótársukat érte el a MEFS támogatásával. A Szerencsejáték Zrt. segítségével megvalósuló „MozduljRá! 2018 Legizmosabb Egyeteme!” kampányban az ország 23 intézményének közel 14 ezer hallgatója mintegy ötszáz ezer felülést végzett el.

Idén harmadik alkalommal rendezte meg a világ egyik legnagyobb egyetemi szabadidősport rendezvényét, a „MozduljRá! IDUS2018” összegyetemi sportnapot, és benne a Budapesti Egyetemi Sportfesztivált a MEFS a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (HÖÖK) együttműködésével és a Magyar Rektori Konferencia (MRK) támogatásával az UNESCO által meghirdetett Egyetemi Sport Nemzetközi Napja (IDUS) keretében. A budapesti házigazda NKE, valamint további 25 hazai egyetem közreműködésével Magyarország idén is csatlakozott a FISU 174 tagországának az egész világot behálózó rendezvényéhez. A MEFS egyik fő célja az ország szerzte egy időben megvalósuló rendezvénnyel, hogy a hallgatók mindennapjaiba szervesen beépüljön a rendszeres mozgás. Ezt szolgálta a „MozduljRá! Belefér?! Heti 3x45 perc mozgás megváltoztatja az életed!” kampány, melynek nagykövete **Szatmári András** Universiade-, világ- és Európa-bajnok kardvívó, a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) hallgatója volt, aki a rendszeres testmozgást népszerűsítette hallgatótársainak.

Bízva abban, hogy ez a felfelé ívelő sikerszéria nem szakad meg, köszönetet szeretnék mondani az egész magyar felsőoktatási sportközösség minden tagjának, mert csak velük együtt valósulhatott meg ez a sikerekben ily gazdag év!

Prof. dr. Kiss Ádám
elnök

A NEMZETKÖZI EGYETEMI SPORT

EGYETEMI VILÁGBAJNOKSÁGOK 2018.

2018-ban tizenkét egyetemi világbajnokságon összesen 18 arany-, 10 ezüst-, 11 bronzérem szereztek az élsportoló hallgatók. Az összesen 124 versenyző 22 felsőoktatási intézménye közül a Testnevelési Egyetem volt a legeredményesebb (6 arany, 4 ezüst, 4 bronz). Magyarország idén két EVB-nek is otthont adott. A Budapesten megrendezett első egyetemi világbajnokságnak, a sporttörténeti jelentőségű I. Öttusa EVB-nek a sportág bölcsője, az NKE Ludovika Campusa adott otthont. A Szolnok vendégszeretettel élvező 8. Kajak-kenu EVB-n versenyzőink minden idők legjobb EVB eredményét érték el, hiszen 28 versenyszámban 20 érmet hoztak el, a végeredmény 11 arany, 5 ezüst- és 4 bronzérem.

ÖTTUSA EGYETEMI VILÁGBAJNOKSÁG, BUDAPEST - 2018. július 4-8.

Egyedülálló helyszín, az idén áprilisban átadásra került Ludovika Egyetemi Campus adott otthont július 4-től 8-ig az Egyetemi Öttusa Világbajnokságnak a Magyar Öttusa Szövetség (MÖSZ), az NKE és a MEFS szervezésében. A Campus része a Ludovika Egyetemi Sportkomplexum, mely ideális az öttusa sport számára, mivel a sportág minden versenyszámát egy területen belül lehet megrendezni.

Az Öttusa EVB több okból is különleges. Egyrészt sporttörténelmet írt, hiszen ebben a sportágban ez volt az első egyetemi vb, melynek legelső rendezési jogát a FISU három évvel ezelőtt hazánkknak ítélte. Másrészt az EVB tisztelgés a sportág hazai hagyománya és eredményessége előtt, mely nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a MÖSZ, az NKE és a MEFS közös pályázata nyerte el a nagyszabású esemény rendezési jogát. Harmadsorban az egyetemi világbajnokság helyszíne Budapest, ahol eddig még nem rendeztünk egyetemi világbajnokságot, szűkebb helyszíne pedig az a Ludovika Campus (Orczy-kert), ahol a magyar öttusa története összefonódik a hellyel, hiszen 1927. áprilisában e helyszín adott otthont az első magyarországi öttusa verseny két számának is. A hazai egyetemi közszolgálati képzés zászlóshajója, az NKE újonnan épített sportkomplexumaival, versenyhelyszíneivel és kollégiumaival méltó helyszíne volt az eseménynek.

A megnyitó ünnepségen **dr. Kovács Gábor**, rendőr dandártábornok, az NKE oktatási rektorhelyettese és **prof. dr. Kiss Ádám** a MEFS elnöke köszöntötte a versenyzőket. A köszöntőbeszéd után **Hilkka Pöyhönen**, a FISU Végrehajtó Bizottságának tagja szólalt fel, majd felkérte **Fábián Lászlót**, a MOB sportigazgatóját, olimpiai bajnok öttusázót, hogy nyissa meg hivatalosan is a világbajnokságot. A versenyzők esküjét **Brázda Gábor** (TE) öttusázó, majd a bírót **Szeles Tünde**, nemzetközi versenybíró olvasta fel.

A magyar egyetemisták legjobb eredményét, egy ötödik helyet a **Réti Kamilla** (EKE), **Boros Alexandra** (EKE), **Farkas Martin** (PE), **Bruckmann Gergő** (TE) összeállítású magyar csapat hozta. A csapatverseny másik hazai kvartettje (**Józan Beáta** (PTE), **Ormándi Rebeka** (SZTE), **Brázda Gábor** (TE), **Pataki Balázs** (BCE)) hetedik lett. Női egyéniben **Réti Kamilla** (EKE) ötödik, míg **Zs. Tóth Anna** (TE) kilencedik, férfi egyéniben **Horváth Norbert** (ÓE) hatodik, **Farkas Martin** (PE) pedig tizedik volt. A mix-váltók küzdelmében az **Ormándi Rebeka**, **Brázda Gábor** duó hetedik, a **Józan Beáta**, **Bruckmann Gergő** kettős a kilencedik lett.

GYORSASÁGI KAJAK-KENU EGYETEMI VILÁGBAJNOKSÁG, SZOLNOK - 2018. augusztus 10-12.

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség (MKKSZ) szervezésében, a MEFS közreműködésével és a **Neumann János Egyetem** (NJE) partnersége mellett Szolnok adott otthont a 8. Gyorsasági Kajak-Kenu Egyetemi Világbajnokságnak. A világbajnokságon augusztus 10-12. között 22 ország 250 sportolója és 48 kísérője vett részt. Magyarországot 14 egyetem 38 sportolója képviselte. Az eredeti tervek szerint Szegedre tervezett eseményt a Maty-ér felújítása miatt kellett át szervezni a szolnoki versenypályára. Az MKKSZ és partnerei alaposan kitettek magukért, és a rövid határidők ellenére világszínvonalú versenyt szerveztek. **Schmidt Gábor**, az MKKSZ elnöke mondott beszédet a megnyitón a szervezők nevében, a FISU képviselőjében pedig **Adam Roczek**, a szervezet Végrehajtó Bizottságának tagja, az EUSA elnöke. **Szalay Ferenc**, Szolnok polgármestere nyitotta meg hivatalosan a rendezvényt, a sportolói esküt **Lucz Anna** (BCE) mondta el, aki két héttel előtte U23-as világbajnoki címet szerzett K-1 200 méteren, míg a bírót esküjét **Mészáros Zoltán** olvasta fel.

A hazai színeket képviselő egyetemi válogatott 11 arany-, 5 ezüst-, és 4 bronzéremmel zárta a versenyt, ezzel első lett az éremtáblázaton Fehéroroszország és Lengyelország előtt, és magyar szempontból minden idők legeredményesebb egyetemi világbajnoki eredményét tette le az asztalra.

1. hely:

C-1 1000 m Dóri Bence (TE)

K-2 1000 m Béke Kornél (TE), Gál Péter (KRE)

C-2 1000 m Lelovics Dávid (PTE), Némedi Konrád (TE) - holtversenyben

K-2 500 m Gacsál Ákos (EDUTUS), Hérics Dávid (EKE)

C-1 500 m Viola Viktor (EKE)

K-1 500 m Szénási Zsófia (TE)

K-2 200 m Katrinecz Rita (ÓE), Malcsiner Eszter (BGE)

C-1 500 m Kisbán Zsófia (BME)

K-1 200 m Lucz Anna (BCE)

K-4 200 m Kiss Blanka (TE), Sólyom Dóra (TE), Somogyi Szilvia (TE), Szénási Zsófia (TE)

2. hely:

K-1 1000 m Doba Alfréd (TE)

K-1 500 m Noé Zsombor (ÓE)

K-4 500 m Szendy Márk Szilárd (SZTE), Noé Zsombor (ÓE), Gál Péter (KRE), Gecse Márton (BME)

C-2 200 m Sáling Laura (SZE), Kisbán Zsófia (BME)

C-2 500 m Sáling Laura (SZE), Kisbán Zsófia (BME)

3. hely:

C-4 1000 m Koleszár Zoltán (Ó), Bakó Tamás (ELTE), Laczó Dániel (SZTE), Duró József (SZE)

C-2 200 m Horváth Ákos (SZE), Sáling Áron (SZE)

C-4 200 m Horváth Ákos (SZE), Némedi Konrád (TE), Sáling Áron (SZE), Viola Viktor (EKE)

K-4 200 m Havasi Gergő (TE), Kovács Márk (SZIE), Sikter János Róbert (SZIE), Varga Márk (TE)

4. hely:

C-1 200 m Némedi Konrád (TE)

C-2 500 m Koleszár Zoltán (ÓE), Bakó Tamás (ELTE)

C-4 500 m Viola Viktor (EKE), Horváth Ákos (SZE), Koleszár Zoltán (ÓE), Kovács Máté András (DUE)

K-4 500 m Kovács Petra Sára (SZE), Szendy Lilla Katalin (BGE), Mihalik Sára Anna (SZIE), Somogyi Szilvia (TE)

5. hely:

K-1 200 m Hérics Dávid (EKE)

K-2 200 m Kovács Márk (SZIE), Sikter János Róbert (SZIE)

K-4 1000 m Varga Dominik (TE), Szekeres Zsolt (TE), Doba Alfréd (TE), Czompa Tibor (EKE)

6. hely:

C-1 200 m Kisbán Zsófia (BME)

SPORTLÖVÉSZEK EVB – Kuala Lumpur (Malajzia) - 2018. március 14-18.

A 7. Sportlövő EVB-n **Major Veronika** (PTE) egyedüli indulóként képviselte hazánkat edzőjével **Keczeli Zoltánnal**. A gyógytornász hallgató 13-szoros kontinens és kontinentális bajnok futócéllövészetben és pisztoly versenyszámokban. A légpisztoly 40 lövéses versenyszámban élete eddig legjobb eredményét (országos csúcscsal!) elérve az 5. helyet szerezte meg, míg sportpisztoly 30+30 lövésesben a 6. helyen végzett.

GYORSKORCSOLYA EVB – Minszk (Fehéroroszország) - 2018. március 22-25.

Három földrész 14 országából jöttek el a világ legjobb egyetemista korú gyorskorcsolyázói Minszkbe, akik közül többen a világelitbe tartoznak, közülük sokan ott voltak a 2018-as Téli Olimpián és a Világkupa döntőjén is. Magyarországot **Dieterle Fábián** a Hochschule für Technik Stuttgart hallgatója képviselte, edzőjével **Garzó Erikával**. Hatalmas sikert könyvelhetett el a Tornádó Team versenyzője, mivel az erős mezőnyben a tömegrajt versenyszámban a 4. helyen végzett, nagyon komoly ellenfeleket utasítva maga mögé, többek között a háromszoros egyetemi világbajnok, olimpikon **Ghiottot** is, aki csak a 9. helyen zárt. 5 000 méteren egyéni csúcscsal pedig a 11. helyet szerezte meg Fábián.

SPORTMÁSZÓ EVB – Pozsony (Szlovákia) - 2018. június 20-23.

24 ország 104 egyetemistája küzdött a sportmászó egyetemi világbajnoki címért. Magyarországot **Timbusz Adrienn** (ÓE), valamint **Farkas Tamás** (BME) és **Harcsa-Pintér Bálint** (BME) képviselték. A kimagaslóan nehéz mezőnyben összetettben a japán Mei Kotake és az ukrán Fedir Samoilov lett az egyetemi világbajnok. Farkas Tamás összetettben a 24. helyen végzett, Harcsa-Pintér Bálint pedig a 38. helyet csípte el. Farkas mászásban 19., boulderezésben a 23., gyorsasági mászásban pedig a 49. helyet szerezte meg. Harcsa-Pintér mászásban 48., boulderezésben 51. helyen zárt. Timbusz Adrienn a 30. helyen végzett. Timbusz mászásban 43., boulderezésben 36., gyorsasági mászásban pedig 36. helyen zárta a versenyt.

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ EVB – Kuortane (Finnország) - 2018. július 17-21.

Extrém időjárási körülmények között startolt az idei Tájfutó EVB Finnországban, ahol tizenegy magyar egyetemista képviselte hazánkat. A rendkívüli meleg ellenére **Weiler Virág**, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatója a 3.5 km-es sprint távban óriási meglepetésre nem talált legyőzőre, így Magyarország első egyéni egyetemi tájfutó világbajnoka lett. A **Weiler Virág** (BME), **Tugyi Levente** (ME), **Fehérvári Dániel** (TE), **Mantuano Eszter** (BME) összeállítású sprint váltó tizedik helyen ért célba. **Porgányi Márk** (BME) a 39., míg **Egei Petra** (ELTE) az 55. helyen végzett.

KARATE EVB – Kobe (Japán) - 2018. július 19-22.

A sportág őshazájának számító, és a 2020-as olimpiára a sportágat besegítő Japánban július 19-22. között rendezték meg a Karate Egyetemi Világbajnokságot, melyen három egyetemről (BCE, BME, TE), kilenc egyetemista képviselte hazánkat. A magyar csapat két ötödik helyezéssel zárta az EVB-t **Hidasi Tibor** (BME) és **Molnár Dániel** (BCE) révén. **Nagy Botond** (BME) katában hetedik helyen végzett, csakúgy, mint **Höning Dávid** (TE), aki a 75 kilósok mezőnyében érte el ugyanezt a helyezést.

MUAYTHAI EVB – Pattaya (Thaiföld) - 2018. július 23-29.

A három fős magyar küldöttség két bronzéremmel és egy ötödik helyezéssel zárt az 1. Muaythai Egyetemi Világbajnokságon Pattayában. **Hegedüs Márk** (ELTE) és **Nardelotti Zoltán** (SZE) egyaránt a dobogó harmadik fokára állhatott fel, míg **Kurdy István** (EKE) az ötödik helyen zárt súlycsoportjában.

EVEZŐS EVB – Sanghai (Kína) - 2018. augusztus 10-12.

Pár nappal a coimbrai EEJ után Shanghaiba utaztak az egyetemi evezősök. A férfi könnyűsúlyú kormányos nélküli négyes (**Furkó Kálmán** (TE), **Szabó Bence** (SZE), **Szigeti Roland** (SZE), **Szlovák Rajmund** (SZE)) 1. helyen végzett. Coimbrában majdnem ugyan ez a csapat lett második. A fiúk az első ezer méteren még nagy küzdelmet vívtak a négy regnáló világbajnokkal kiálló olasz hajóval, illetve a hollandokkal és az amerikaiakkal. Ötszáz méternél még negyediként húztak, ezernél feljöttek a harmadik helyre, és a második kilométeren már robbantottak. Gyakorlatilag állva hagyták az egész mezőnyt, másfél-két hajónyi előnnyel futottak be a célba. A **Krémer Eszter** (BME), **Polivka Dóra** (BME) – női kormányos nélküli kettesben szintén 1. lett, csak úgy, mint Coimbrában.

TRIATLON EVB – Kalmar (Svédország) - 2018. szeptember 1.

Szeptember 1-én a svédországi Kalmarban rendezték meg a Triatlon Egyetemi Világbajnokságot, melyen hat magyar egyetemista három egyetemről képviselte hazánkat. 33 ország 131 versenyzője közül a magyar egyetemisták az alábbi eredményeket érték el: **Fuchs Dóra** (ELTE) 41. hely, **Zékányi-Nagy Patrik** (DE) 47. hely; **Papp Tamás** (PTE) 49. hely; **Király András Benedek** (ELTE) 60. hely; **Kovácshegyi Bence** (ELTE) 66. hely. **Bicsák Flóra** (ELTE) sajnos nem tudta befejezni a versenyt, mert biciklivel buktak előtte, ami miatt ő is elesett és kórházba kellett vinni, azóta szerencsére már felépült. Magyarország a záróünnepélyen átvette a zászlót, hiszen 2020-ban Kecskemét rendezzi a következő Triatlon EVB-t.

ÖKÖLVÍVÓ EVB – Elista (Oroszország) - 2018. szeptember 2-7.

Mind a négy magyar ökölvívó érmet szerzett az oroszországi Elistában 2018. szeptember 2. és 7. között megrendezett Ökölvívó Egyetemi Világbajnokságon. A felsőfokú tanintézmények hallgatóinak viadalán a 91 kilós **Hámori Ádám** (ELTE) szerepelt a legjobban, aki kategóriájában világbajnok lett. Ezüstéremmel zárt a 64 kilogrammos **Kovács Richárd** (NYE), míg a két magyar női bokszoló egyformán bronzérmes lett: **Nagy Kornélia Kitti** (DE) a 60 kg, **Szatmári Petra** (TE) pedig a 75 kg-ban.

BIRKÓZÓ EVB – Goiania (Brazília) - 2018. szeptember 5-9.

Hajdu Imre irányításával a nyolcfős magyar küldöttség összesen kilenc érmet szerzett, azaz volt olyan versenyző, aki mindkét fogásnemben dobogóra állhatott. Szabadfogásban öt, női birkózásban egy, míg kötöttfogásban – a három szabadfogású versenyzőnek köszönhetően – szintén öt súlycsoportban voltunk érdekelték. Szabadfogású férfi szakágban **Borsos Bálint** (EKE) meglepetésre világbajnoki címet szerzett a 125 kilogrammosok versenyében, majd az idei felnőtt EB-bronzérmese, **Nagy Mihály** (TE) és a tavalyi U23-as Eb-ezüstérmes **Tóth Bendegúz** (TE) egyaránt ezüstérmes lett súlycsoportjában. A magasra tett léccet **Gergely László** (BME) és **Tomin Márton** (BME) is megugrotta, hiszen ugyancsak dobogóra állhattak Brazíliában, mindketten harmadik helyen zárták a megmérettetést. A hölgyeknél az EB-bronzérmes **Galambos Ramóna** (PTE) az 55 kilogrammos súlycsoportban „nordic system” rendszerben versenyzett és világbajnoki címet szerzett. Kötöttfogásban **Balatonai Bence** (BME) és **Fritsch Róbert** (TE) ezüst- és bronzéremmel lettek gazdagabbak. A szabadfogású versenyzők közül **Tóth Bendegúz** (TE) a kötöttfogású férfi szakágban is ezüstérmes lehetett. **Nagy Mihály** (TE) és **Borsos Bálint** (EKE) is hajszálon múlt az újabb dobogós helyezés, végül mindketten negyedik lettek. A magyar csapattal **Pál Szabolcs** nemzetközi bírónaként vett részt a világbajnokságon.

CHEERLEADING EVB – Lodz (Lengyelország) - 2018. október 5-6.

Idén első alkalommal került megrendezésre, a FISU és a Nemzetközi Cheer Szövetség (ICU) közös szervezésében, az Egyetemi Cheerleading Világbajnokság. Magyarországot két egyetemi sportegyesületből összesen öt felsőoktatási intézmény 25 sportoló hallgatója képviselte. A delegáció vezetője **dr. Székely Mózes** a MEFS főtitkára, és megfigyelő státuszban a küldöttség tagjaként **Szentkirályi-Szász Krisztina** MEFS ügyvezető igazgató is ellátogatott a VB helyszínére. Lodz rendezte a 2022-es EEJ-t és a MEFS közreműködésével együttműködést kötöttek a „Debrecen–Miskolc EEJ 2024” szervezőivel a kölcsönös támogatásról és tapasztalatcseréről. A küldöttség és a magyar egyetemi cheer válogatott szakmai vezetői, **Kovács Rita** és **Miklós Mátyás** irányításával az EVB-n Magyarország Pom Dance Double-ben (Rózsás Patrícia (ELTE), **Balogh Patrícia** (BCE)) a 7. helyen végzett, míg Small Coed Elite divízióban világbajnok lett. A világbajnok csapat tagjai: **Andicsku Ivett** (ELTE), **Busai András** (SE), **Fáki Eszter** (SE), **Gerlei Anna** (BME), **Hock Gergő** (ELTE), **Hoffmann Noémi** (BCE), **Kancsár Enikő** (ELTE), **Lőrinczy-Nagy Emerencia** (ELTE), **Maurer Kata** (SE), **Márton István** (ELTE, BME), **Molnár Szilvia** (BCE), **Ripszám Emese** (SE), **Selmeczi Franciska** (SE), **Sipos Réka** (SE), **Skornják Dóra** (ÓE), **Springer Csenge** (SE), **Szabó Hanna Mária** (ELTE), **Szabó Kristóf** (BCE), **Szolnay Ádám Hunor** (SE), **Szurovcák Cintia** (BCE), **Szűcs Zsófia** (ELTE).

EURÓPAI EGYETEMI JÁTÉKOK (EEJ) – COIMBRA (PORTUGÁLIA) - 2018. július 15-28.

Az V. EEJ-n az egész kontinensről érkező hallgatók 13 sportágban mérhették össze tudásukat. Hazánk egyetemistái hat sportágban (3x3 kosárlabda, kosárlabda, evezés, kajak-kenu, judo, tenisz) képviselték magukat. Az EUSA által szervezett események jellegzetessége, hogy nem nemzeti válogatottak, hanem intézményi színekben induló csapatok mérkőznek meg egymással. 30 ország 291 egyetemének 3 293 hallgatója vett részt a Játékokon. Magyarországról 78 sportoló képviselte egyetemét (BCE, BME, ELTE, ME, PTE, SZIE, SZE és TE), a teljes magyar küldöttséget 114 fő alkotta.

Az evezés, kajak-kenu és judo sportágokban szerzett 2 arany-, 1 ezüst- és 7 bronzéremmel a 10. legtöbb érmet nyerték meg egyetemistáink 30 ország közül. A 291 részt vevő egyetem versenyében legjobb magyarként a Széchenyi István Egyetem a 16. helyet szerezte meg (1 arany, 1 ezüst, 2 bronz).

A magyar csapat eredményei:

Aranyérmesek evezésben: Krémer Eszter (BME), **Polivka Dóra** (BME) – női kormányos nélküli kettes; **Juhász Adrián** (SZE), **Simon Béla** (SZE) – férfi kormányos nélküli kettes

Ezüstérmesek evezésben: Fiala Balázs (SZE), **Szabó Bence** (SZE), **Szigeti Roland** (SZE), **Szlovák Rajmund** (SZE) – férfi négyes

Bronzérmesek evezésben: Gagy Barbara (SZE) – női egypárevezős; **Kiffer Dorina** (BCE) – női könnyűsúlyú egypárevezős; **Ocsenász Gergő** (SZE), **Sőnföld Álmos** (SZE) – férfi kormányos nélküli kettes; **Papp Gergely Márton** (BME) – férfi egypárevezős; **judóban: Varga Réka** (ELTE) – +78 kg; **kajak-kenuban: Horváth Noémi Eszter** (TE) – K1 500 m; **Kovács Márk** (SZIE) – K1 200 m

4. hely: Az SZE csapata (**Bakaity Attila, Fiala Balázs, Juhász Adrián, Ocsenász Gergő, Simon Béla, Sőnföld Álmos, Szabó Bence, Szlovák Rajmund, Vajnórák Martin**, kormányos) – evezés – férfi nyolcas; **Szeiler Máté** (TE), **Horváth Noémi** (TE) – kajak-kenu – K1 500 m vegyesváltó

5. hely: A TE női 3x3 kosárlabda csapata (**Karlócai Julianna, Kovács Gabriella, Mihácz Diána, Varga Barbara**, edző: **Boros Zoltán**); **Monori Dániel** (PTE) – judo – 60 kg; **Windischmann Bence** (PTE) – judo 73 kg

6. hely: A PTE férfi 3x3 kosárlabda csapata (**Berkics Bence, Bíró Levente, Demeter Attila, Kővágó-Laska Márk**, edző: **Bán Gábor**); **Horváth Noémi** (TE) – kajak-kenu – K1 200 m; **Szeiler Máté** (TE), **Horváth Noémi** (TE) – kajak-kenu – K2 200 m vegyespáros

7. hely: **Szeiler Máté** (TE) – kajak-kenu – K1 200 m; **Balogh Daniella** (ELTE) – judo – 57 kg; **Boros Bence** (PTE) – judo – 66 kg

9. hely: A TE női kosárlabda csapata (**Agich Arin, Czivinger Lilla, Fábrián Anna, Herman Alíz, Karlócai Julianna, Kovács Gabriella, Mihácz Diána, Németh Alma, Szeli Dorina, Varga Barbara**, edző: **Magyar Bianka**); **Knetig Emőke** (PTE) – judo – 52 kg; **Tóth Ferenc** (ELTE) – judo – 90 kg

11. hely: Az SZE női 3x3 kosárlabda csapata (**Gyöngyösi Eszter, Nagy Rebeka, Perl Zsófia, Török Barbara**, edzők: **Barthos István, Erős Csilla**); a TE női tenisz csapata (**Meiszter Mercédesz, Szabó Laura, Tsereteli Alexandra**)

12. hely: A TE férfi tenisz csapata (**Tóth Péter, Tóth Zsombor, Valkusz Milán**)

13. hely: A BME férfi 3x3 kosárlabda csapata (**Andrássy Géza, Dobos Viktor, Kiss Lajos, Szálás Gábor**, edző: **Bagi Melinda**); az ME férfi kosárlabda csapata (**Kopasz Márton, Orliczki Bence, Piukovics Bálint, Jurányi Ádám, Galló Márk, Homoki Donát, Lippai Szabolcs, Orliczki Márton, Orosz Bence, Szepesi Szabolcs, Takács Dániel, Varga Márton**, edző: **Drahos Gábor**)

15. hely: **Kovács Márk** (SZIE) – kajak-kenu – K1 1000 m

17. hely: A TE férfi 3x3 kosárlabda csapata (**Boinitzer Dávid, Novák Bence, Petrucsik Bence, Pintér Dávid**, edző: **Baksa Szabolcs**)

SPORTDIPLOMÁCIA

NEMZETKÖZI SPORTDIPLOMÁCIA

A magyar delegáció az Európai Egyetemi Játékok keretén belül népszerűsítette a 2024-ben Debrecen–Miskolc helyszínen megrendezésre kerülő EEJ-t, melyet idén nyert el a két város a Debreceni és a Miskolci Egyetemmel, valamint a MEFS-sel karöltve.

Az Európai Egyetemi Játékokon a MEFS csapatvezetésén kívül (**dr. Székely Mózes, Kovács György, Ducz Barbara, Varga Dávid**), számos megfigyelő és kiemelt vendég is részt vett, többek között: **prof. dr. Torma András** (ME rektor), **dr. Deák Csaba** (ME kancellár), **dr. Kiss János** (Miskolc alpolgármester), **Nagy Réka** (Miskolc főosztályvezető), **Rakaczki Zoltán** (Miskolc sportigazgató, MEAFC elnök), **Boda Péter** (ME sportigazgató), **Kása Tamás** (MEAFC FB tag), **Pöszmet Tibor** (DE sportiroda vezető).

A sporteseményre az EUSA által meghívottak: **Édes Anna** (EUSA Hallgatói Bizottság vezetője), **Fodor Anett** (az EEJ Ellenőrző Bizottságának tagja), **Kovácsik Rita** (BEAC elnökségi tag, MCSZ alelnök), **Nagy-Kismarci Bence** (MCSZ vezetőedző), **Gulyás Eszter** (önkéntes) és további 3 önkéntes. A csapattal utazott még **Nagy Viktor** (ME) és **Tóth Cecília** (TE) kosárlabda bírók.

Negyven egyetemről, 85 fő részvételével került megrendezésre az EEJ keretén belül a **Rektori Konferencia** ülése, ahol hazánkat **prof. dr. Borhy László** (ELTE rektor, MRK társelnök), **prof. dr. Hamar Imre** (ELTE rektorhelyettes, BEAC elnök), **prof. dr. h. c. Mocsai Lajos** (TE rektor), **Tolnai Luca** (TE) és **dr. Székely Mózes** (MEFS főtitkár) képviselte. A kétnapos konferencia zárásaként az egyetemek rektorai aláírtak egy nyilatkozatot, mellyel vállalják, hogy a saját egyetemeiken megvalósítják és fejlesztik az élsportoló egyetemisták kettős életpálya modelljét (sport, tanulás, finanszírozás), továbbá a sport-infrastrukturális fejlesztések bővítésére törekednek annak érdekében, hogy minél több egyetemista a tanulás mellett sportolhasson is és egészséges életmódot folytathasson.

KÁRPÁT-MEDENCEI EGYETEMEK KUPÁJA (KEK) – Budapest, 2018. március 1-3.

A határokon átívelő Kárpát-medencei Egyetemi Kupája (KEK) budapesti állomását az ELTE sportklubja, az idén fennállásának 120. évét ünneplő BEAC immáron 9. alkalommal szervezte meg március 1-3. között az ELTE Bogdánfy úti sporttelepén. **Öt ország 66 csapata** csapott össze az „Egyetemi sport határok nélkül” mottóval megrendezett háromnapos budapesti tornán, melyre Erdélyből, a Vajdaságból, Felvidékről és Kárpátaljáról is érkeztek csapatok. Az összmagyar sporteseményen idén már három sportágban – futsalban, kosárlabdában és röplabdában – mérkőzhetek meg egymással a Kárpát-medence egyetemistái. A futsal torna döntőjének kezdőrúgását **Kú Lajos**, olimpiai ezüstérmes labdarúgó, az Aranycsapat Alapítvány elnöke végezte el. A Szent István Egyetem és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem párharcából végül büntetőpárbajjal a Műegyetemisták kerültek ki győztesen, így immáron harmadik alkalommal emelheték magasba a KEK serleget. A hagyományos jótekonysági gyűjtésről ezúttal sem tettek le a szervezők, az idejüket a kárpátaljai Beregrákosi Általános Iskola mellett a budapesti dr. Török Béla Általános Iskola és Speciális Szakiskola fogyatékossgal élő diákjai javára ajánlották fel ezzel is támogatva a parasport hazai fejlődését.

MozduljRá Budapest! Hallgatói Világforum a sportról 2020-ban a Testnevelési Egyetemen

A MEFS a Testnevelési Egyetemmel (TE) közösen nyújtotta be pályázatát a 2020-as FISU Fórumra, a 174 országot tömörítő világszervezet Universiade utáni második legnagyobb eseményére. A fiatalokkal és fiatalokról szóló találkozó a FISU hallgató és sportszervező tagjai egyeztetik elképzeléseiket az egyetemi sport jövőjéről, a felmerülő problémákról, és a tapasztalatcserék során követendő példákat és jó gyakorlatokat ismernek meg. A pályázatot március 3-án a FISU legfelső döntéshozó szerve előtt Lausanne-ban prezentálta **dr. Székely Mózes** a MEFS főtitkára és a TE Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatóságának vezetője, **dr. Kádár Judit**. A prezentációt **Oleg Matytsin** a FISU elnöke és **Verena Burk** a FISU Oktatási Bizottságának elnöke a pályázók mezőnyéből szakmailag különösen kimagaslónak értékelte, így Ukrajnát magunk mögé utasítva Budapest elnyerte a 2020-as rendezési jogot (Ukrajnának a 2022-es időpontot ítélték oda). A tervek szerint Budapesten 2020. augusztus 2-6. rendezi meg a MEFS és a TE a FISU Fórumot, ahova 70-80 országból mintegy 400 résztvevő érkezik, akik a tagországok egyetemistái, egyetemi sportvezetők, nemzetközi sportélet képviselő, elismert tudományos szakemberek. A közel egy hetes fórumon a sport mellett a kultúra és az oktatás is megjelenik. Az egyetemi sport vezetői, fiatal érdeklődők, szövetségek, egyesületek számára lehetőséget kínál a rendezvény arra is, hogy jobb betekintést nyerjenek a sport világába, annak működésébe, kommunikációjába, irányításába, mindezt különböző előadások, műhelyek keretében. A megújuló TE és a hazai egyetemi sportélet fejlődése szempontjából egyaránt remek lehetőséget kínál a nemzetközi konferencia megrendezése, a hazai sportélet működésének, módszereinek és eredményeinek bemutatása a világ felé. A pályázatot támogatta **dr. Szabó Tünde** Sportért felelős államtitkár, a Magyar Rektori Konferencia, és a HÖÖK is.

Debrecen és Miskolc nyerte el a 2024-es Európai Egyetemi Játékok rendezési jogát

Hatalmas sikert ért el a magyar sportélet: az 1965-ös budapesti 4. nyári Universiadét követően majd 60 évvel a 6 000 fős sportolói létszámával minden idők legnagyobb Magyarországon megrendezett nemzetközi multisport eseményét nyerte el Magyarország. A pályázatot április 12-én Madridban, az Európai Egyetemi Sportszövetség Közgyűlésén mutatta be a magyar küldöttség, melyet számos egyeztetés, szakmai és vezetői helyszíni értékelés előzött meg. Két ország jutott csak át a végső rostán az Európai Egyetemi Játékok (EEJ) rendezésére benyújtott pályázatok alapján – Magyarország (Debrecen-Miskolc) és Lengyelország (Lodz) küzdöttek a 2022-es és 2024-es rendezési jogokért az EUSA Végrehajtó Bizottsága előtt. Magyarország a két dátum közül a 2024-es időpontot preferálta, hiszen ez év második felében tölti be országunk az EU soros elnöki tisztségét. Az EUSA által szervezett események jellegzetessége, hogy nem nemzeti válogatottak, hanem intézményi színekben induló csapatok vehetnek részt. Így ez az esemény alkalmas adhat arra, hogy a részt vevő felsőoktatási intézmények európai szinten is megmutassák elkötelezettségüket a sport iránt, illetve a megszerzett kiemelkedő eredményekkel itthon és Európában is növeljék elismertségüket ezzel is hozzájárulva az intézmény pozitív imázsához. 2020-ban Belgrád, 2022-ben Lodz és 2024-ben Debrecen-Miskolc ad otthont az eseménynek. Pályázati prezentációs küldöttség tagjai: **Sárfalvi Péter** - Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) helyettes államtitkár, **prof. dr. Bács Zoltán** - DE kancellár, MEFS alelnök, **dr. Balogh László** - DE Sporttudományi Intézet igazgató, **dr. Barcsa Lajos** - Debrecen MJV alpolgármester, **Becsky András** - Debreceni Sportcentrum ügyvezető igazgató, **dr. Deák Csaba** - ME kancellár, **Dékán Tamás** - Debreceni Sportcentrum gazdasági igazgató, **Kása Tamás** - Miskolc MJV Sportcentrum Kft. projektmenedzser, **Kovács György** - MEFS főtitkár-helyettes, **Molnár Réka** - ME hallgató, **Pfliegler Péter** - Miskolc MJV alpolgármester, **Rakaczki Zoltán** - Miskolc MJV sportért felelős polgármesteri biztos, **dr. Székely Mózes** - MEFS főtitkár, **Szentkirályi-Szász Krisztina** - MEFS ügyvezető igazgató.

EUSA Oktatási Bizottságának ülése Ljubljanában

Ljubljanában június 15-én az EUSA központi irodájában tartotta éves ülését a szervezet Oktatási Bizottsága, melynek tagjai: **Milan Zvan** a bizottság elnöke és négy tagja, köztük **dr. Székely Mózes** a MEFS főtitkára, **Daniel Freitas** a portugál sportszövetség főtitkára és **Sara Rozman** a bizottság titkára. Vendégként az ülésen jelen volt **Matjaz Pecovnik** az EUSA főtitkára és **Marianna Pikul** az EUSA önkéntes programjának résztvevője is. Az ülésen megbeszélték a köz-eljövő eseményeit és az ahhoz szükséges tevékenységeket, kiemelten kezelve a 2019-es EUSA Konferenciát, melynek középpontjában az Oktatási Bizottság áll. A tagok egyhangúlag jóváhagyták az ülésen azt a cselekvési tervet, mely a jövő évi konferenciára való felkészülés alapjául szolgál. A jövő év eleji bizottsági ülésig a tagok megállapodtak abban, hogy a cselekvési terv rájuk eső részét kidolgozzák és elkezdik a felkészülést a 2019-es EUSA Konferenciára.

FISU Önkéntes Vezetők Akadémiája 2018. Kazany

Június 14-22. között Tatár föld fővárosa Kazany adott otthont a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) Önkéntes Vezetők Akadémiájának, ahol három magyar is részt vett a 92 ország 100 egyetemistája között, akik egyedülálló lehetőséget arra, hogy tapasztalt sportvezetőktől tanulhassanak a program keretében. A FISU Önkéntes Vezetők Akadémiájához azok a 18-27 év közötti egyetemista hallgatók csatlakozhatnak, akik sportszervezési és sportversenyeken önkéntesi tapasztalattal is rendelkeznek. Minden országból 1-1 jelölt képviselhet hazáját, akikre az adott ország egyetemi sportszövetsége és egyeteme közösen javasolt. Magyarországot a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) és a Széchenyi István Egyetem (SZE) közös jelölésében **Király Julianna** képviselte. Hazánk abban a szerencsés helyzetben volt, hogy Juliannán kívül két másik magyar **Édes Anna** és **Fodor Anett** is mint mentorok a FISU felkérésére segítették az eseményt. Anna és Anett a tavalyi Önkéntes Akadémián szervezett versenyen szerzett eredményükkel kijutottak a tajpeji Universiadéra önkéntesnek. Az Akadémia elméleti és gyakorlati képzései nemcsak több felhasználható szaktudást, de inspirálódást is adtak az egyetemistáknak arra, hogy felhasználhassák ezeket a tanultakat és az itt szövődött kapcsolatokat a jövőben.

FISU FORUM, Krasznajarszk

Augusztus elején Oroszországban, a szibériai Krasznajarszkban rendezték meg a FISU Hallgatói Világforumát. A fagyos szépségnek becézett városban, Krasznajarszkban, a Szibériai Szövetségi Egyetem kongresszusi terében szervezett rendezvény fontosságát magyar szempontból jelentősen növelte, hogy a következő Fórum házigazdája Budapest, a Testnevelési Egyetem és a MEFS (Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség) lesznek.

Az első nap a FISU különböző bizottságainak beszámolóira került sor, amelyeken ott volt **Oleg Matytsin** a FISU elnöke, valamint **Leon Eder** alelnök és **Verena Burk**, a FISU oktatási bizottságának elnöke, de a panelbeszélgetések keretein belül többek közt a 2018-as oroszországi labdarúgó-világbajnokság önkéntes központjának vezetője, **George Bilman** is tájékoztatást tartott. A Fórum napjai alatt számos hallgató, oktató és több ismert sportoló, sportvezető szólalt fel és tartott prezentációt, a kétszeres olimpiai bajnok tornász **Szvetlana Horkinától** kezdve a Francia Röplabda Szövetség egyik korábbi vezetőjének, **Laurent Torrecillas** érdekes előadásáig. Ezekben a napokban egyébként a több mint 400 részt vevő szervezett városnéző program és létesítmény bejárás keretein belül megtekinthette a 2019-es téli Universiade helyszíneit. A FISU Fórum Börzén minden résztvevő ország saját standot állíthatott fel, ahol a vendégek és a hallgatók egyaránt tájékozódhattak egy-egy ország egyetemi sportjának, intézményi hátterének sajátosságairól és lehetőségeiről és itt az adott ország, így hazánk kulturális sajátosságai is előtérbe kerültek. A zárónapon hallgatói prezentációkra is sor került, ahol három kategóriában oszthatták meg a résztvevők észrevételeiket és elképzeléseiket a jelenlévőkkel. Ebben a programpontra a Testnevelési Egyetem hallgatója, **D'Ess Sabina** szép elismerésben részesült, mivel hozzáállását és munkáját a FISU vezetői azzal jutalmazták, hogy meghívást kapott és térítésmentesen ott lehet a FISU következő két rendezvényén.

A zárónapon **dr. Sterbenz Tamás** a TE rektorhelyettese, a MEFS alelnöke és **dr. Székely Mózes** a MEFS főtitkára tartottak prezentációt a 2020-as budapesti FISU Fórum szervezéséről és előkészületeiről. A 174 tagországot soraiban tudó sportszervezet rendezvényének záróakkordjaként a Testnevelési Egyetem általános rektorhelyettese, **dr. Sterbenz Tamás** a 2020-as FISU Fórum házigazdájának képviselőjeként átvette az esemény zászlaját.

HAZAI SPORTDIPLOMÁCIA

Stratégiai megállapodás az MRK és a MEFS között

Május 18-án együttműködési megállapodást írt alá a Magyar Rektori Konferencia (MRK) elnöke **prof. dr. Bódis József** és a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség elnöke **prof. dr. Kiss Ádám** a felsőoktatási sport fejlesztése és az egyetemi egészségfejlesztés népszerűsítése érdekében a V4-es egyetemek Rektori Konferencia 30. jubileumi ülésén a Budapesti Corvinus Egyetemen. A dokumentum tartalmazza az egyetemi sporttal kapcsolatos stratégiai és szakmai program legfontosabb kiindulási pontjait és alapköveit. Mindkét fél továbbra is együttműködik a hazai felsőoktatási intézményekkel és sportszövetségekkel egyeztetett Hajós Alfréd Tervben megfogalmazott célok megvalósítás érdekében, a felsőoktatási sport fejlesztésében és támogatnak minden olyan kezdeményezést, amely elősegíti az egyetemi-főiskolai sport fejlődését, az egészségfejlesztést, a hallgatói fizikai aktivitás növelését. A Felek célként tűzik ki, hogy 2020-ig legalább a felsőoktatási hallgatók 50%-a mozogjon életvitelszerűen a WHO által előírt minimális mértékben, azaz hetente legalább 150 percet. Az együttműködési megállapodás kitért arra, hogy az egyetemi versenysport szervezés és fontos része a hazai sportéletnek, az Universiadén, az egyetemi világbajnokságokon, a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságokon (MEFOB-okon) való minél szélesebb körű és eredményesebb részvétel növeli a hallgatói sport elismertségét. Ehhez hozzájárul a felsőoktatásban tanuló olimpiákon, világszínvonalú versenysportolók mentorrendszere is, amelynek támogatását és minél hathatósabb működését fontosnak tartják. A Felek fontosnak tartják a felsőoktatási sportinfrastruktúra fejlesztését és támogatnak minden olyan kezdeményezést, amely ennek bővítésére, korszerűsítésére törekszik, tekintettel arra, hogy jelenleg átlagosan 30-40%-os az infrastruktúra ellátottság a felsőoktatásban, különösen alacsony ez Budapesten. A megállapodás egyik fontos pontja, hogy mindkét fél az UNESCO által szeptember 20-ára kijelölt Egyetemi Sport Nemzetközi Napja (International Day of University Sports, IDUS) magyarországi meghonosítása érdekében támogatja a hazai felsőoktatási intézményekben szervezendő intézményi sportnapok megtartását és ösztönzi tagjaikat arra, hogy a rektorok biztosítsák hallgatóiknak a részvétel lehetőségét.

Együttműködési keretmegállapodás a MEFS és az OTDT között

A MEFS elnöke **prof. dr. Kiss Ádám** és az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) elnöke **prof. dr. Szendrő Péter** a fiatal tudósok fizikai aktivitásának fejlesztésével kapcsolatos együttműködésük legfontosabb alapelveit fektette le a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, az V. Országos TDK fórum keretében megtartott OTDT ülés első napirendi pontja keretében aláírt keretmegállapodásban. Az együttműködés fókuszában a tudományos kutatással foglalkozók fizikai aktivitásának növelése és az egyetemi sporttal kapcsolatos tudományos tevékenységek támogatása állnak. A két szervezet az együttműködési megállapodás értelmében közösen lépnek fel az egyetemi sport szakmai programját jelentő Hajós Alfréd Tervben megfogalmazott célok megvalósítása érdekében. A felsőoktatási sport fejlesztésében támogatnak minden olyan kezdeményezést, amely elősegíti az egyetemi-főiskolai sport fejlődését, az egészségfejlesztést, a hallgatói fizikai aktivitás növelését, a kiemelten tehetséges hallgatók testkulturális fejlesztését és az egyetemi sporttal kapcsolatos tudományos tevékenységeket is. A MEFS a megállapodás értelmében kiemelt figyelmet fordít az egyetemi sport témájában készülő OTDK pályamunkák elismerésére, továbbá az OTDK rendezvényein a fiatal tudósok fizikai aktivitásának megszervezésével támogatja a jövő tudósainak egészséges életmódra törekvéseit. Az OTDT támogatja a MEFS azon törekvését, hogy a legmagasabb szintű hazai egyetemi bajnokságokat (MEFOB) a diákolimpiához hasonlóan a tehetséggondozás részeként tekintsék.

Együttműködési megállapodás a DOSZ és a MEFS között

Prof. dr. Kiss Ádám a MEFS elnöke és a Doktoranduszok Országos Szövetségének (DOSZ) elnöke **Szabó Péter** november 17-én együttműködési keretmegállapodást írtak alá a XXI. Nemzeti Sportstratégiában megfogalmazott elveket, a „Sport és Sportoló Nemzet” ideálképét fókuszba helyezve, mely szerint „A sport és tudástársadalom olyan új típusú együttműködésére van szükség, ahol az elméleti tudások, hagyományok közvetlenül kapcsolódhatnak a gyakorlathoz, hozzájárulhatnak a sportban részt vevők tanulási képességének és tudásának növekedéséhez”. A MEFS és a DOSZ a felsőoktatási sport fejlesztése és az egyetemi egészségfejlesztés népszerűsítése iránt egyaránt elkötelezettek, egyaránt magukénak érzik a sport, a minőségi testnevelés és a rendszeres testmozgás ügyének fontosságát. A keretmegállapodás értelmében a két szervezet együttműködik a sportolói és tudományos kettős karrier modell kidolgozásában, mely illeszkedik az „A sportolói kettős karriert támogató regionális központ” európai projekthez, melynek keretében a DOSZ jogsegélyszolgálatánál előforduló precedensek alkalmazásával segíteni lehet az élsportoló dokto-

randuszokat és gyakorlati segítséget nyújt a doktori képzésben való részvételhez. Mindkét szervezet fontosnak tartja a doktori képzés népszerűsítését a sportolók körében, tekintettel arra, hogy nemzetgazdasági érdek a sportolók integrálása a munkaerőpiacra; a doktoranduszok körében pedig a sporttevékenységeket népszerűsítik, ösztönzik a doktoranduszok MEFOB versenyeken, illetve nemzetközi egyetemi sportversenyeken (EVB, EEJ, EEB, Universiade) való részvételét.

Együttműködési megállapodást kötött a Honvédelmi Sportszövetség és a MEFS

A Honvédelmi Sportszövetség (HS) elnöke **dr. Simicskó István** és a MEFS főtítkára, **dr. Székely Mózes**, január 15-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen (BME) **prof. dr. Józsa János** a BME rektora, a Magyar Rektori Konferencia (MRK) elnöke jelenlétében együttműködési megállapodást írt alá, mely értelmében a két szervezet közösen támogat minden olyan kezdeményezést, a felsőoktatási szabadidősport honvédelmi neveléssel összefüggő területeivel kapcsolatban, amely elősegíti az egyetemi/főiskolai sport fejlődését, az egészségfejlesztést és a hallgatói fizikai aktivitás növelését. Az esemény levezető elnöke **prof. dr. Borbély Attila** a HS alelnöke volt.

A MEFS felsőoktatási sport fejlesztése iránti elkötelezettsége és vállalt feladatai, valamint a HS felsőoktatásban végzett honvédelmi nevelési tevékenysége, különösen annak szabadidősporttal összefüggő feladatai szoros együttműködést és közös célok és tevékenységek végrehajtását alapozzák meg. Mindkét szervezet fő célja azonos: az „élethosszig tartó fizikai aktivitás” elérése. A felsőoktatási szabadidősport honvédelmi neveléssel összefüggő területein a két szervezet támogat minden olyan kezdeményezést, amely elősegíti az egyetemi-főiskolai sport fejlődését, az egészségfejlesztést, és a hallgatói fizikai aktivitás növelését. A megállapodás fő célja, hogy 2024-ig legalább a felsőoktatási hallgatók 25%-a megismerkedjen a honvédelmi sportokkal és kipróbálhassa azokat, legyen lehetősége azok folyamatos gyakorlására is. Ennek érdekében HS törekszik a sportinfrastruktúra fejlesztések megtervezésekor azoknak az egyetemi központokban való megvalósítására, a honvédelmi neveléshez kapcsolódó sportlétesítmény-fejlesztések (kiemelten a lőterek, vívó- és lovaglóközpontok) egyetemi városokban történő megvalósításakor figyelembe veszi a felsőoktatási hallgatók hozzáféréseinek növelését, új építés esetén a könnyű elérhetőségét, használati lehetőségét is. A MEFS kezdeményezte, hogy az UNESCO által szeptember 20-ára kijelölt IDUS Nemzetközi Egyetemi Sportnap keretében kiemelten kezelik a honvédelmi sportok bemutatását a hazai felsőoktatási intézményekben szervezendő intézményi sportnapokon és a Honvédelmi Sportszövetség bemutatkozását is.

MEFS éves közgyűlése 2018.

A MEFS éves rendes Közgyűlését a Magyar Sport Házában április 19-én tartotta. A MEFS elnöke **prof. dr. Kiss Ádám** nyitotta meg a MEFS éves rendes Közgyűlést csütörtök délelőtt a Magyar Sport Házában. A megnyitó után következett a Magyarországon 2024-ben Debrecenben és Miskolcon megrendezendő legnagyobb sportesemény, az Európai Egyetemi Játékok (EEJ) pályázati eredményének hivatalos bejelentése, megérkezett ugyanis az EUSA hivatalos értesítése a pályázat megnyeréséről. A hivatalos bejelentés után **Kósa Lajos**, a megyei jogú városok fejlesztéséért felelős tárca nélküli miniszter, a Pályázati Bizottság elnöke tájékoztatta a Közgyűlésen résztvevőket a Kormányzat elkötelezettségéről. Beszédében kiemelte, hogy a Kormány egyik legutolsó 1050/2018 számú határozatában támogatta a pályázat benyújtását, a pályázati licence díjra 250 000 eurót, illetve a pályázati feladatokra 14,25 M Ft támogatást határozott meg. A Kormány fontosnak tartja, hogy a szabadidő- és versenysport is a magyar felsőoktatás markáns része legyen. Kiemelte, hogy a felsőoktatás és a versenysport összekapcsolása közvetíti az „Ép testben, ép lélek” eszméjét is. Beszéde zárásaként gratulált a Miskolci és Debreceni Egyetemnek, Debrecen és Miskolc városoknak és a MEFS-nek a pályázat megnyeréséhez. **Prof. dr. Kiss Ádám** a MEFS elnöke megköszönte a pályázat előkészítését és a sikeres prezentációt minden résztvevőnek, hiszen 1965, a Budapesti Universiade megrendezése óta majd 60 évvel minden idők legnagyobb multisporteseményét fogja Magyarország megrendezni az egyetemi sport keretei között. **Dr. Székely Mózes** a MEFS főtítkára a madridi delegáció vezetőjeként kiemelte, hogy az öt intézmény szoros összefogásban hozta létre ezt a nyertes pályázatot, melynek eredményeképpen 2024-ben várhatóan 40 ország, 20 sportág, 500 egyetem, 6000 résztvevő lesz jelen a Miskolcon és Debrecenben megrendezendő Európai Egyetemi Játékokon. Kitézendő célként emelte ki az elkövetkezendő hat évre, hogy az egyetemeknek úgy kell felkészülniük erre a multisportos eseményre, hogy a lehető legjobb egyetemi csapatok képviselhessék hazánkat a Játékokon. A magyar felsőoktatás számára a nemzetközi ismertség növelése tovább javítja az egyetemeink presztízsét, ami többek között növeli a külföldi hallgatók létszámát is.

Prof. dr. Kiss Ádámot kitüntették Lengyelországban

A Lengyel Egyetemi Sportszövetség vendégeként 2018. június 15. és 17. között kétnapos látogatáson vett részt a MEFS elnöke **prof. dr. Kiss Ádám**. Június 16-án Varsóban, a Varsói Egyetemen megtartott Lengyel Egyetemi Sportszövetség Közgyűlésén, ahol a sportszövetség újraavasztott elnöke **Alojzy Nowak** professzor adta át az „Egyetemi Sportért” érdemplakettet **prof. dr. Kiss Ádám**nak, a MEFS elnökének a mintegy 150 delegált jelenlétében. A lengyel szövetség által adható legmagasabb kitüntetést a MEFS elnökének a két sportszövetség együttműködéséért tett áldozatos munkájáért ítelték oda.

Előadások hazai és nemzetközi szinten

Április 20-án a MEFS főtítkára a II. **Sportgazdaságtani Kutatók és Egyetemi Oktatók Fóruma Konferencia** (SKEFOF) konferencia keretében „Az egyetemi sport nemzetközi eseményeinek hatása az élsportra, a hallgatói sportolásra, a rendező szervezetekre és városokra” címmel tartott előadást, mely kitért a nemzetközi és egyetemi sport versenyszerűre, pályázás és megvalósítás mikéntjére, a rendező városok fejlődésére a pályázás megvalósítása tükrében. Az előadás keretében **dr. Székely Mózes** rávilágított arra is, hogy a nemzetközi egyetemi versenyek hogyan tudják motiválni a mindennapos sportolási szokás beépülését az egyetemisták életébe, illetve hogyan hatnak ezek a versenyek az élsportoló karrierjére.

A Testnevelési Egyetem és a Magyar Nemzeti Kereskedőház immáron második alkalommal rendezte meg a **Sportinnovációs Nemzetközi Konferenciát** május 9-10-én a Groupama Arénában, melyen a MEFS elnöke és főtítkára is képviseltette magát. Az előadások és kerekasztal beszélgetések során nagyon sok megközelítésből hallhattunk a sportról, az innovációs lehetőségekről és napjaink aktuális sporttal kapcsolatos kérdéseiről. **Prof. dr. Kiss Ádám** a MEFS elnöke vezette azt a workshop-ot, melynek témája az Egyetemi sport, mint a városi és felsőoktatási fejlesztés innovációs eszköze volt. A kerekasztal beszélgetéseken **Földesiné prof. dr. Szabó Gyöngyi** a MEFS örökös tagja, professor emerita (TE) és **dr. Székely Mózes** a MEFS főtítkára is rövid előadás tartott. **Dr. Székely Mózes** a hazai nemzetközi egyetemi sport szervezését, fejlesztését és magyar vonatkozású eseményeit helyezte előadása fókuszába. Előadásában kiemelte, hogy eddig Magyarország 19 egyetemi nemzetközi sporteseménynek adott otthont és 2024-ig bezáróan minimum még 9-et rendez.

120 éves a BEAC

Május 8-án, a Magyar Sport Napja és a BEAC-120 emlékévként alkalmából az egykori Mező utcai BEAC-stadion helyén, a mai Allee bevásárlóközpont parkjában Emléktáblával állított emléket az egykori pályájának a BEAC az EMMI - Sportért Felelős Államtitkárságával, a Magyar Olimpiai Bizottsággal, Újbuda Önkormányzatával, a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetséggel, és az Allee bevásárlóközponttal közösen. A megemlékezésen a BEAC elnöksége, és a sportági szövetségek képviselői mellett részt vett a klub vívó világbajnoka, a később Universiade és olimpiai bajnoki címet szerző **Dömölky Lídia**, **Berendy Pál** Közép-európai Kupa-győztes labdarúgó, a BEAC korábbi edzője, a BEAC-pályán ellenfélként, a Ferencváros játékosaként pályára lépő olimpiai bajnok labdarúgó Juhász István, valamint az olimpiai ezüstérmes **Kú Lajos** is. **Prof. dr. Kiss Ádám**, a MEFS elnöke beszédében a BEAC-pályán megrendezett VI. Egyetemi Világjátékok jelentőségét emelte ki, hiszen 1935-ben, a Tudományegyetem fennállásának 300. évfordulója alkalmából a világ egyetemi ifjúsága ezen a helyen gyűlt össze a VI. Egyetemi Világjátékokon, mely a mai kor Universiadéjának felel meg.

Szeptember 7-én, az ELTE tanévnyitó keretében, a BEAC alapításának 120. évfordulójának emlékére, és az Eötvös-emlékvé kezdeteként felavatták a BEAC egykori elnökeinek tiszteletére állított emléktáblát az ELTE Egyetem téri épületében. A MEFS elnöke **prof. dr. Kiss Ádám** is részt vett az ünnepi évnyitón és emléktábla avatáson, mint egykori BEAC elnök (2009-2013).

A BEAC 120 emlékévként alkalmából **prof. dr. Kiss Ádám**ot a MEFS elnökét Yolland Arthur Életműdíjjal, **dr. Székely Mózes** a MEFS főtítkarát Eötvös-díjjal, tüntették ki a november 7-i ünnepségen. **Prof. dr. Kiss Ádám**, a MEFS elnöke a klub megmaradásáért, fejlesztéséért példaértékű sokéves munkásságával járult hozzá, ezért a BEAC elnökségének és atlétikai szakosztályának javaslata alapján Yolland Arthur Életműdíjban részesült. Kiss Ádám 1958-1964 között a BEAC férfi kosárlabda szakosztály sportolója, 2009-2013 között a BEAC elnöke, emeritus professzor, a TTK korábbi dékánja, majd felsőoktatási helyettes államtitkár. BEAC elnökként a megfáradt ELTE – BEAC viszony helyreállítása mellett kötelezte el magát, melynek eredményeként jött létre stratégiai megállapodás az egyetemmel. Jelenleg a MEFS

MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOK 2017/2018

elnökeként az egyetemi sport fejlesztésének ügyét szolgálja. Az ünnepi közgyűlésen Eötvös díjat kaptak az ELTE azon vezetői, oktatói, dolgozói, akik sokat tettek a BEAC és az egyetemi sport ügyéért. Eötvös díjban részesült a MEFS főtítkára **dr. Székely Mózes** is aki az ELTE PPK tudományos főmunkatársa, oktatója, a MEFS főtítkára. 2007-től BEAC tagja, a Polythlon Szakosztály alapító-vezetője, 2009-2012 között a BEAC ügyvezetője, azóta alelnöke. Munkásságának köszönhetően kezdődött meg a klub és az egyetem közötti együttműködés feltámasztása. Az elmúlt 6 évben Székely Mózes a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS) főtítkáraként dolgozik az egyetemi sport fejlesztéséért. Jelenleg is a Triatlon szakosztály aktív versenyzője, tízszeres Ironman.

DEAC évadzáró

2018. június 10-én tartotta szokásos évadzáróját a MEFS egyik alapító egyesülete a DEAC. A résztvevők megállapították, újabb sikeres évadot zárt az egyesület. Az egyetemi sportklub élcsapatai kivétel nélkül teljesítették a szezon előtt kitűzött célokat. Szélesedett a tömegbázis is, több mint 1500 igazolt versenyzője van az egyesületnek. Ünnepélyes évadzárón köszöntötték a legsikeresebb szakosztályokat, sportolókat és a kiemelkedő teljesítményt nyújtó fiatalok és tapasztalat szakemberek elismerést vehettek át. Az eseményen beszédet mondott **prof. dr. Szilvássy Zoltán**, az egyetem rektora, **prof. dr. Bács Zoltán** kancellár, valamint **Kósa Lajos** országgyűlési képviselő; a MEFS-et **dr. Székely Mózes** főtítkár képviselte. A DEAC évzáró gáláján részt vett **Kósa Lajos** országgyűlési képviselő, aki országos szinten is egyedülállónak nevezte a DEAC programját, hiszen ez az egyetlen egyetem, amelyik első osztályú, TAO-támogatott csapatot működtet, s egyben kiemelt figyelmet fordít sportolói felsőfokú tanulmányaira.

Több, mint 220 mérkőzéssel a Kosárlabda MEFOB a legaktívabb egyetemi sportág, de az úszás olimpiai érmesei éppúgy egyetemi bajnokok akarnak lenni, ahogy az I. osztályban játszó röplabdások, judósok vagy futsalosok. A tanév 39 MEFOB versenyéből négyet online is lehetett követni, ami növelte a rangos tornák népszerűségét.

CSAPATSPORTOK

NEMZETI EGYETEMI KOSÁRLABDA BAJNOKSÁG ÉS DÖNTŐ – 2018. május 13-15., Budapest

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége támogatásával már 4. éve szervezi a MEFS és a felsőoktatási intézményekkel karöltve a Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokságot. A verseny három szakaszra oszlik: alapszakasz, rájátszás és döntő. A bajnokságok alapszakaszai 2017. október 16. – 2018. március 25. között kerültek megrendezésre, a rájátszások mérkőzéseit 2018. március 26. – 2018. április 15. között kellett lejátszani. A bajnokságok döntőin pedig 2018. május 13-15. között dőlt el ki nyeri a bajnoki címet. A versenyben 17 férfi és 13 női csapat vett részt, összesen mintegy 450 hallgató játszott végig a fordulokat. Az egész évben zajló, több mint 220 mérkőzést maguk mögött tudó csapatok NKE-n rendezett négyes döntőjébe a nőknél a TE, BCE, SZTE és a DE, a férfiaknál pedig a ME, NYE, BME, TE csapat jutott be. A **TE** zsinórban negyedszer lett bajnok a Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokságon a nők mezőnyében, a **Közgáz** a második a **Szeged** pedig a harmadik helyezést szerezte meg. A férfiaknál a **Miskolci Egyetem** játékosai nyakában csillogott legfényesebben az érem, a második helyre a **NYE**, míg a harmadikra a **BME** szorult. A nőknél a legértékesebb játékos **Németh Alma** (TE), a férfiaknál **Lippai Szabolcs** (ME) lett. **Női All-star csapat tagjainak** megválasztott játékosok: **Németh Alma** (TE), **Karlócai Julianna** (TE), **Vári Zita** (SZTE), **Shirian Fatime** (BCE), **Göttlinger Anna** (DE). **Férfi All-star csapat tagjainak** megválasztott játékosok: **Lippai Szabolcs** (ME), **Kopasz Márton** (ME), **Jókai Mátyás** (TE), **Oláh Zoltán** (NYE), **Mihalics Gábor** (BME).

3x3 KOSÁRLABDA MEFOB DÖNTŐ – 2018. június 16., Pécs

Nyolc férfi és nyolc női csapat mérkőzött meg Pécsen, június 16-án a 3x3 Kosárlabda MEFOB döntőjében. A **Testnevelési Egyetem** duplázott az idei döntőben, mert mind a férfiak, mind a nők mezőnyében a TE csapata lett az egyetemi bajnok. A lányoknál az ezüstérmes a Miskolci Egyetem, a bronzérmes pedig az ELTE SEK lett. A férfiaknál a TE után a PTE és a SZE végzett.

7-ES RÖGBI MEFOB – 2018. július 14., Dinnyés

A 2018. július 14-én, 11 órai kezdéssel, Dinnyésen hét fős hallgatókból álló csapatok versengtek az idei országos bajnoki címért, mely a MEFS és a MRGSZ szervezésében valósult meg. A Debreceni Egyetem **SPQR**, a Szent István Egyetem **Ördögök**, a Szegedi Tudományegyetem **Gorillák**, és a Pécsi Tudományegyetem **Indiánok** csapata indult a MEFOB-on, melyen az alábbi végeredmény született: a bajnok a Szegedi Tudományegyetem lett, ezüstérmes a Szent István Egyetem, bronzérmes pedig a Debreceni Egyetem. A Pécsi Tudományegyetem a negyedik helyen zárta a viadalt.

CHEER DANCE, CHEERLEADING MEF0B – 2018. április 15., Budapest

Az idei V. Cheer MEF0B egyedülálló volt, hiszen az elmúlt négy évben a megmérettetés a Kárpát-medencei Egyetem Kupájának kiegészítő programjaként került megrendezésre, az idei évben azonban a nagy érdeklődésre való tekintettel önálló rendezvényként fogadta a sportolókat. A versenyen 7 egyetem sportolói vettek részt, és 8 kategóriában mérették meg magukat. Senior Jazz és Freestyle Pom Double kategóriákban az **ELTE** párosai végeztek az első helyen, míg a Freestyle Pom és Hip Hop nagycsapatos kategóriákban a **Debreceni Egyetem** és az **Eszterházy Károly Egyetem** szerezte meg az aranyérmeket. Senior Coed Groupstunt kategóriában a **Corvinus Egyetem** csapata, Senior All Girl Group kategóriában pedig a **Testnevelési Egyetem** csapatai bizonyultak a legjobbnak, míg a most debütáló Show Cheer team kategóriában a **Pécsi Tudományegyetem** produkcióját értékelték a pontozóbírók a legmagasabb pontszámmal. A versenyen került bemutatásra a Magyar Egyetemi Válogatott keret, melynek tagjai Magyarországot képviselték a 2018-as Egyetemi Világbajnokságon Lengyelországban.

FLORBALL MEF0B – 2018. április 4-5., Szeged

Szeged adott otthont az idei Floorball MEF0B-nak, ahol a **Budapesti Corvinus Egyetem** vihette haza a bajnoki címet a BME és a DE előtt. A SE és az SZTE idén leszorult a dobogóról. A különdíjakat a gólkirály **Rési Tamás** (BME), legjobb kapus **Hojcska Bálint** (DE) és a legtechnikásabb játékos **Müller János** (BCE) érdemelte ki az idei MEF0B-on

FUTSAL MEF0B DÖNTŐ – 2018. május 31. – június 1., Budapest

2017 októberére 20 férfi és 8 női csapat adta le nevezését a tanévi futsal bajnokságra. A nagy csapatlétszámmal köszönhetően 4 fordulót követően alakult ki a Futsal MEF0B Final 4 csapatainak részvétele. Az idei döntő Budapesten került megrendezésre az NKE és az ELTE szervezésében a Nemzeti Közsportoló Egyetem Sportcsarnokában, ami nemrég került átadásra. Az idei országos bajnok a férfiaknál a **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem**; a nőknél az **ELTE - Eötvös Loránd Tudományegyetem** futsal csapata lett. További helyezések a férfiaknál EKE, DE, ELTE SEK, a nőknél TE, NKE, ELTE SEK. A gólkirály **Pap Zsolt** (DE) és **Kota Gabriella** (NKE) lett, a **legjobb kapus: Iváncsik Norbert** (EKE) és **Móczik Alexandra** (ELTE), a legjobb játékos pedig **Dudás Dániel** (BME) és **Folk Zsuzsanna** (TE).

JÉGKORONG MEF0B – 2018. május 9., Budapest

Hat csapat, hatvannégy résztvevője szállt jégre május 9-én, hogy eldöntsék, ki lesz az idei egyetemi – főiskolai országos bajnok a Jégkorong MEF0B-on, mely viadalmak az Óbudai Gepárdok Jégcsarnok adott otthont. Az idei országos bajnok a Budapesti Corvinus Egyetem csapata lett, második az ELTE, a harmadik helyet pedig a TE csapata szerezte meg, őket követték a KRE, a SE ÁOTK és a SE EKK. A győztes csapat tagjai: **Berendi Dominik, Dabasi Balázs, Dabasi Réka, Farkas István, Gadácsi János, Kovács Attila, Rajz Áron, Práczner Ádám, Szakácsi Ákos, Szautner Márk, Vajda Zsolt**. A legjobb csatárnak járó díjat **Kovács Attila** (BCE), a legjobb kapusét **Horváth Marcell Andr ** (KRE) érdemelte ki, a legjobb hátvéd pedig **Tokaji Viktor** (TE) lett.

KÉZILABDA MEF0B DÖNTŐ – 2018. június 4-5., Gy r

A kézilabda az egyik legnépszerűbb, többé-kevésbé állandó csapatlétszámmal zajló MEF0B esemény. A 2017/2018-as tanévben 14 férfi és 11 női csapat szállt versenybe a bajnoki címért. Idén egymást követően ötödik alkalommal nyerte el a MEF0B kézilabda döntőjének rendezési jogát a Széchenyi István Egyetem. A megújult sportpadlójú Városi Egyetemi Csarnok izgalmas csaták helyszíne volt 2018-ban is. Bajnok lett a **Testnevelési Egyetem**, az ezüstérmeket a **Széchenyi István Egyetem** szerezte meg. A dobogó harmadik fokára a **Pécsi Tudományegyetem** csapatainak tagjai állhattak fel. Negyedik az **Eszterházy Károly Egyetem**, ötödik a **Szegedi Tudományegyetem**, a **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem** pedig a hatodik helyen végzett. A lányoknál az **Eszterházy Károly Egyetem** győzött, az ezüstérmeket a **Testnevelési Egyetem**, a **Pécsi Tudományegyetem** kézilabdásai pedig a bronzérmeket vihették haza. Negyedik lett a **Széchenyi István Egyetem**, majd a **Debreceni Egyetem** és végül az **Eötvös Loránd Tudományegyetem** követte őket. A legjobb kapusnak járó különdíjat a szervezők a hölgyeknél **Gadányi Maja** (PTE), a fiúkknál pedig **Szabó Martin** (PTE) ítélték. A gólkirálynak járó különdíjat a lányoknál **Sári Barbara** 29 góllal (EKE), a fiúkknál pedig **Nagy Bendegúz** (EKE) szintén 29 góllal érdemelte ki. A legtechnikásabb játékosnak kiírt díjat a hölgyeknél **Bíró Eszter** (TE), a férfiaknál **Győri-Dani Dávid** (SZE) kapta meg. A legjobb edzői elismerést a bajnokcsapatok (TE és EKE) edzői vehették át, név szerint **Adorján Gábor** (férfi csapat) és **Debre Viktor** (női csapat). Az eseményt megtisztelte és díjakat adott át **Görbicz Anita** (vb-ezüstérmes, 4x BL-győztes, a világ legjobb kézilabda játékosa (2005)) és **Danyi Gábor** az Audi ETO KC vezető edzője, **Győrfi János** az MKSZ elnökségi tagja is.

LABDARÚGÓ MEF0B DÖNTŐ – 2018. május 15-16., Kecskemét

A Neumann János Egyetem szervezésében idén Kecskeméten rendezték a Labdarúgó MEF0B ötös döntőjét, melyen az ELTE csapata győzelmeskedett, a második helyet a **Testnevelési Egyetem**, a harmadikat pedig a **Pécsi Tudományegyetem** csapata érte el. A negyedik és ötödik helyen a Debreceni Egyetem és a házigazda Neumann János Egyetem végzett.

RÖPLABDA MEF0B DÖNTŐ – 2018. június 9-10., Budapest

13 férfi és 12 női csapat szállt versenybe a Röplabda MEF0B döntőjébe való bejutásért. A selejtezőket követően idén is a címvédő csapatokról szólt a 2017/2018-as Országos Egyetemi – Főiskolai Röplabda Bajnokság döntője, melyet az ELTE és az idén 120 éves BEAC szervezett június 9-10. között. A legjobb négy férfi és női csapat körmérkőzések során mérte össze a tudását. A női versenyt százszázalékosan nyerte az ELTE csapata. A Vári Péter vezette alakulat immáron négyszeres bajnok idei győzelmével. A bajnokcsapatból az edzők véleménye alapján Szabó Luca lett a legjobb feladó. Második helyen végzett a **Kaposvári Egyetem (KE)**, **Rák Rebeka** kiemelkedő játékaival, aki a torna legjobb támadója címet is elnyerte. A **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem** lányai a **PTE**-t megelőzve végeztek a dobogó legalsó fokán, míg a pécsiek a torna legjobb mezőnyjátékosa díjával (**Schrauff Júlia**) vigasztalódhatnak a negyedik helyen. A férfi mezőnyben is a legtöbb első osztályú játékos felálló csapatok kerültek az élmezőnybe. A **Kaposvári Egyetem** csapata vereség nélküli teljesítménnyel, immáron harmadik alkalommal állhatott fel a dobogó legmagasabb fokára. A döntőben újonc **Neumann János Egyetem** ezüstérmekkel, a **BME** bronzérmekkel, míg a **Debreceni Egyetem** 4. helyezéssel térhetett haza. **Bakóczy Andr ** (BME) választották meg a legjobb feladónak, és **Tamási  kost** (NJE) a legjobb mezőnyjátékosnak. A férfi torna legjobb támadója **B g ly G bor** (KE) lett.

STRANDK ZILABDA MEF0B – 2018. j lius 11-12., Velence

A MEFS és a Magyar K zilabda Sz vetség t mogat s val megvalosul  dönt re 8 n i  s 9 férfi csapat nevezett. A n k mez ny ben a dönt ben a h zigazda ELTE csapata v g l alulmaradt a v g g kiv l  teljes tm nyt nyujt  Testnevel si Egyetem csapata ellen, m g a férfiaknál sz tl v s dönt tt a K zg zosok gy zelm r l a p csiek felett. A n i torna v geredm nye sorrendben: TE, ELTE, SE, KRE, BME, ELTE-SEK, PTE, SZTE. A férfi torna v geredm nye sorrendben: BCE, PTE, BME, ELTE, TE, SZTE, KRE, EKE, ELTE-SEK. A torna legjobb kapusai: **N meth Kamilla** (SE)  s **Szab  Martin** (PTE), a torna legjobb j t kosai: **Benedek Zs fia** (BME)  s **Hajd  P ter** (ELTE).

STRANDR PLABDA MEF0B – 2018. j lius 13-15., Velence

2018. j lius 13-15. k z tt Velenc n, az EFOTT fesztiv l keret n bel l került megrendezésre a 2018-as Strandr plabda MEF0B, ahol az eddigiekhez k pest rekord s m  csapat, 27 férfi,  s 21 n i p ros jelentkezett a bajnoks gra, amelyet a Budapesti Corvinus Egyetem szervezett. A v geredm ny az al bbiak szerint alakult a n kn l: 1. helyezett Horv th Alexandra – R k Rebeka (KE), 2. hely: **Katona Janka – D nesi Dalma** ( TE), 3. hely: **Juraszik Patr cia – Harmat Borb la** (BCE). A férfiaknál arany rmes lett **Kiss D niel – Rozgonyi B lint** (BME) kett s, m g tt k a dobog n **D ra Bence – Oszl nyi Simon** (BGE)  s **Domj n Sebesty n – Marosi G bor** (BME) v gzett. A legjobb n i j t kos **Katona Janka** (BME), m g a legjobb férfi j t kos **Fodor D niel** (PTE) lett.

T ZEVEZ S MEF0B – 2018. m jus 13., Budapest

M jus 13- n a Margit h d  s az  rp d h d k z tti Duna szakasz adott otthont az idei T zevez s MEF0B-nak. A f v rosi egyetemek k z l a BME, az ELTE, az  budai Egyetem, a Semmelweis Egyetem, tov bb  a Testnevel si Egyetem  llt rajthoz. A **BME** gy ztes csapat t er s tette a DNHE k t kiv los ga, **Polivka D ra**  s **Kr mer Eszter** v logatott versenyz k. A második helyen a **Pannon Egyetem**, a harmadikon pedig a **Testnevel si Egyetem** v gzett.

ULTIMATE FRISBEE MEF0B – 2018. m jus 25., Budapest

A m jus 25- n a Cs rsz utcai Koltai Jen  Sportk zpontban megrendezett Ultimate Frisbee MEF0B-on az indul  nyolc csapat k z l a **Testnevel si Egyetemi** 1. s m  csapata  llhatott fel a dobog  legfels  fok ra. Az ez st rmeket a **Budapesti M szaki  s Gazdas gtudom nyi Egyetem**, a bronz rmeket pedig a **Debreceni Egyetem** szerezte meg. Tov bbi sorrend TE 2., SE 1., PTE, TE 3., SE 2..

EGYÉNI SPORTOK

AEROBIC MEFOB – 2018. április 28., Szarvas

A Szarvason rendezett Aerobic MEFOB Basic női egyéni kategóriát **Vajda Virág** (PTE) nyerte, második **Lovass Kata** (SE), a dobogó harmadik fokára pedig **Szegedi Dóra** (SE) állhatott. A Sportaerobik egyéni versenyszámban **Szöllősi Panna** (DE), míg a csapatversenyben a **Szegedi Tudományegyetem** lett az idei bajnok.

ASZTALITENISZ MEFOB – 2018. április 18-19., Pécs

Klampár Tibor és a PTE PEAC Kalo-Méh utánpótlás válogatott játékosainak bemutatójátékával és remek, kiélezett versenyekkel fűszerezett Asztalitenisz MEFOB-ot rendezett idén is a Pécsi Tudományegyetem. Örömteli, hogy újra válogatott kerettagok, első osztályú sportolók, valamint külföldön légióskodó és korábbi utánpótlás válogatott játékosok is elindultak a versenyen. Nagy meglepetés nem történt, **Szita Márton** (BCE) a férfiaknál egyesben, párosban **Bruckner Mátéval** és a Corvinus Egyetemmel csapatban is aranyérmes lett, míg a nőknél a győri Széchenyi István Egyetemet képviselő **Bálint Brigitta** triplázott, párosban **Szollár Zsófiával** nyert. Az amatőr egyéni kategóriában **Trczka Márk** (ÓE) lett a bajnok. Érdekes, hogy az **ELTE – Savaria Egyetemi Központ** ugyan egy aranyat sem nyert, de a négy ezüst-, illetve három bronzéremnek köszönhetően az összesített ponttáblázat élén végzett. A második helyen a **Budapesti Corvinus Egyetem és Széchenyi István Egyetem** csapata végzett a PTE, SZTE és ELTE előtt.

BIRKÓZÓ MEFOB – 2018. június 2., Eger

Június első szombatján rendezték meg az idei Birkózó MEFOB-ot, melynek Eger adott otthont. A megmérettetésen tizenegy egyetem 66 sportolója közül kerültek ki a győztesek. A Birkózó MEFOB-on az alábbi aranyérmek születtek férfi szabadfogásban 65 kg: **Árvai Márk** (PTE), 70 kg: **Gergely László** (BME), 74 kg: **Bak Barnabás** (PTE), 79 kg: **Bata Zalán** (BME), 86 kg: **Nagy Mihály** (EKE), 92 kg: **Tóth Bendegúz** (TE), 97 kg: **Tomin Márton** (BME), 125 kg: **Nagy Mihály** (EKE). **Férfi kötöttfogásban** a következő hallgatók nem találtak legyőzőre: 63 kg: **Gyöngy Máté** (EKE), 67 kg: **Árvai Márk** (PTE), 72 kg: **Gergely László** (BME), 77 kg: **Bak Barnabás** (PTE), 77 kg: **Csikós Norbert Flórián** (PTE), 87 kg: **Gáspár Péter** (SE), 97 kg: **Tóth Bendegúz** (TE), 130 kg: **Nagy Mihály** (EKE). **Női szabadfogásban** aranyérmesek lettek kategóriájukban 50 kg: **Kyparissi Vassiliki** (TE), 53 kg: **Gáspár Tünde** (TE), 55 kg: **Szikszai Nikolett** (TE), 57 kg: **Kiss Veronika** (TE), 59 kg: **Vörös Saron** (NKE), 62 kg: **Vecsey Veronika** (TE), 65 kg: **Darócz Ildikó** (SZTE), 68 kg: **Szabó Eszter** (TE), 72 kg: **Járfás Luca** (PTE), 76 kg: **Kajtán Petra** (NKE). **Az összesített csapatverseny** eredményének sorrendje: **Testnevelési Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Eszterházy Károly Egyetem.**

DUATLON MEFOB – 2018. április 22., Veresegyház

A veresegyházi XV. Magyar Egyetemi - Főiskolai Duatlon Országos Bajnokságra 47 fős mezőny nevezett, 11 egyetem hallgatói gyűltek össze, hogy ezt az igazán nagy kihívást jelentő multisport-versenyt teljesítsék. Az 5 km futás, 20 km kerékpár, 2,5 km futás megállás nélküli teljesítése a férfiaknál **Simon Péternek** (SZTE), a nőknél **Bicsák Flórának** (ELTE) sikerült a leggyorsabban, és csapatban is a szegedi fiúk (**Simon Péter, Nyéki Péter, Walter Gergő**) és az ELTE-s lányok (**Bicsák Flóra, Demeter Judit**) lettek magyar egyetemi bajnokok. Az érmeiket a versenyt szintén teljesítő (korosztályában ezüstérmet szerző) **dr. Székely Mózes** MEFS főtitkár adta át. Férfi egyéniben a második helyre jött be **Radványi Márk** (ÓE), a harmadikon pedig **Zékány-Nagy Patrik** (DE) végzett, a nőknél ugyanez a sorrend Bicsák után **Molnár Enikő** (BME), **Borosnyai Virág** (TE). Csapatban a nőknél az ELTE után az ezüstérmes a BME, bronzérmes pedig a BME lett, míg a férfiaknál az SZTE után BME, TE lett a végső sorrend.

ERGOMÉTER MEFOB – 2018. február 24., Győr

Hat egyetem részvételével zajlott az Ergométer MEFOB a győri EYOF Csarnokban. Az egyetemek közötti csapatversenyt a **Gagy Barbara, Juhász Adrián, Sónfeld Álmos, Szigeti Roland** alkotta **Széchenyi István Egyetem** csapata nyerte. Egyéniben a nőknél **Gadányi Zoltána** (ELTE), míg a férfiaknál az Universiade győztes **Juhász Adrián** (SZE) nyerte a futamot. A második helyen **Priel Vivien** (TE), harmadik helyen pedig **Hatos Anna** (BCE) végzett. A férfiaknál ezüstérmes lett **Szegedi Tamás** (ELTE), a bronzérmes **Szabó Márton** (SZE) nyakába akasztották.

ERŐEMELŐ MEFOB – 2018. október 20., Budapest

Október harmadik szombatján rendezte meg az első hivatalos (sorrendben második) Magyar Egyetemi - Főiskolai Erőemelő Országos Bajnokságot a MAFC Súlyemelő Szakosztálya a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Sportközpontjában. A versenyen 12 nő és 27 férfi egyetemi hallgató indult 15 egyetem képviselőjében. A legjobb női emelőnek **Janics Tímea**, a Nyíregyházi Egyetem hallgatója (2. hely: **Fehér Barbara** (BME), 3. hely **Mónica Silva** (ELTE)), legjobb férfi emelőnek **Bíró Balázs**, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatója (2. hely: **P. Nagy Bálint** (BME), **Sasvári Tamás** (KRE)) bizonyult. A nőknél az egyetemi rangsor az alábbiak szerint alakult az első három helyen: BME, NYE, BGE, a férfiaknál szintén a BME végzett az élen, a második helyen a DE, a harmadikra pedig a NYE szorult.

FALLABDA MEFOB – 2018. április 21., Budapest

Idén is a City Squash Club vállalta a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Squash Bajnokság megrendezését a Budapesti Corvinus Egyetemmel együttműködve. A hölgyeknél a papírforma érvényesült, **Csókási Gabriella** (METU) végzett az első helyen a profi kategóriában **Nagy Sárát** (SE) utasítva maga mögé. Az amatőrök között **Androsovits Réka** (ÁTE), **Czeke Barbara** (BCE), **Kovács Réka** (PTE) lett a végső sorrend. Az amatőr fiúknál BME döntő született Tomor András legyőzve **Mádl Istvánt** végzett az első helyen, a bronzérem pedig az ELTE-s **Molnár Kristóf** lett. A férfi profi kategóriában a második helyen kiemelt **Takács Bencének** (BCE) sikerült a bajnoki cím megnyerése, **Benedek Kristóf** (SZTE) második, míg **Kiss Dániel** (BCE) végzett a harmadik helyen. Csapatban a **Corvinus I.** nyert: **Czeke Barbara, Kiss Dániel, Németh Ádám, Molnár Gergely** összeállításban, a második **Vegyes Szeged** csapata előtt (**Csókási Gabriella** (METU), **Ördög Sára** (BGE), **Benedek Kristóf** (SZTE)), míg a **Corvinus II.** csapata zárta a dobogót **Scheiring Petra, Takács Bence, Piroch Domonkos** részvételével.

FALMÁSZÁS MEFOB – 2018. május 25., Budapest

A BME és a MAFC szervezésében 2018-ban is a MúFal adott otthont a Falmászó MEFOB-nak. Idén is számos versenyző indult, hogy megszerezze az idei Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnoki címet, ahol öt kategóriában avattak bajnokokat. Kezdő női kategóriában **Schaf Alexa Lili** (BME), kezdő férfiben pedig **Dornyi Tamás** (BME) győzött. A haladó versenyben **Hidas Anna** (BME) és **Hadházi Bertalan** (BME) nem talált legyőzőre. A TOP női kategóriát **Timbusz Adrienn** (OE), a TOP férfit pedig **Csilling Tamás** (BME) nyerte meg.

JUDO MEFOB – 2017. november 18., Budapest

Tizenhat egyetem 172 hallgatója versengett az Újpesti Torna Egyletben rendezett Judo MEFOB-on. A legtöbb hallgatót a Testnevelési Egyetem, a Nemzeti Közzolgálati Egyetem és a Pécsi Tudományegyetem nevezte. A csapatversenyt a **TE** nyerte toronymagasan, majd a PTE következett a második helyen, és az NKE állhatott a harmadik helyre a dobogón. Egyéniben az alábbi aranyérmek születtek a nők mezőnyében profi kateóriában: 57 kg: **Kneitg Emőke** (PTE), +78 kg: **Kárpáti Emese** (KRE); amatőröknél: 48 kg: **Balogh Dóra** (TE), 57 kg: **Szabados Ivett** (SZTE), 63 kg: **Décsi Dóra** (KRE), 70 kg: **Péter Fanny** (TE), -78 kg: **Kántor Katalin** (TE); a férfiaknál pedig a profik között: 66 kg: **Boros Bence** (PTE), 73 kg: **Végyvári Martin** (TE), 81 kg: **Gera Csaba** (TE), 90 kg: **Tóth Ferenc** (ELTE), -100 kg: **Tóth Krisztián** (TE), +100 kg: **Semeter Bendegúz** (SZPA); az amatőrök kategóriájában: 66 kg: **Árvai Márk** (PTE), 73 kg: **Selmezi Regő** (TE), 81 kg: **Múri Balázs** (PTE), 90 kg: **Györgyjakab Máté** (TE), -100 kg: **Takács Máté** (TE), +100 kg: **Vadkerti Viktor** (PTE).

ORSZÁGÚTI KERÉKPÁROS IDŐFUTAM MEFOB – 2018. április 8., Tahitótfalu

Az április második hétvégéjén, Tahitótfaluban megrendezett Országúti kerékpáros időfutam MEFOB-on végül is 333-an értek célba, melyből 6 nő és 16 férfi egyetemista versenyző képviselte egyetemeit. Nőknél a **Testnevelési Egyetem**, a férfiaknál pedig az **ELTE** győzött csapatban. A nőknél az alábbi sorrend született: aranyérmes **Bragmayer Zsanett** (TE) lett 29:09.2-es idővel, őt követte a dobogón **Borosnyai Virág** (TE) és **Szöllősi Virág Szabina** (ELTE). A férfiaknál **András Vince** (ELTE) 24:54.5-el nyert, a második helyet **Jánoki Ádám** (ELTE), a harmadikat pedig **Albert László Ádám** (BME) szerezte meg.

ORSZÁGÚTI KERÉKPÁROS MEZŐNYVERSENY MEFOB – 2018. június 10., Gyömrő

Idén immár 27. alkalommal kerül megrendezésre a Tour de Gyömrő - Budapest Bajnokság, melynek részeként került megrendezésre az Országúti Kerékpár Mezőnyverseny MEFOB. A rendezvény az idők során hazánk 2. legnagyobb mezőnyversenyévé nőtte ki magát. Június 10-én Gyömrőn a Szabadság térről rajtolt el a népes mezőny. Gyömrő-Péteri-Monor-Gomba-Bénye-Káva-Pánd-Tápiószentmárton-és ugyanez az útvonal vissza, mely összesen 80 km-nyi táv volt. A MEFOB-on az ELTE-s **Grunda Dávid** nyakában csilloghatott legfényesebben az érem. A második helyet szintén az ELTE hallgatója **Tomka János** szerezte meg, míg a dobogó legalsó fokára a BME-s **Urbán Jakab** küzdötte fel magát. Csapatban szintén az **ELTE (Grunda Dávid, Tomka János, Sándor Tamás)** remekelt, hiszen a BME (**Urbán Jakab, Szabó Bálint, Szalmási Dániel**) orra elől hódították el a bajnoki címet.

SAKK MEFOB – 2018. május 12., Budapest

Az idei Egyetemi - Főiskolai Országos Sakkbajnokság minden eddigi részvételi csúcstól felülmúlva került megrendezésre a BEAC és a Barcza Gedeon sakk-klubok által az ELTE Dayka Gábor utcai kollégiumában. A torna óraindításakor 6 ország 68 versenyzője két csoportban vágott neki a 7 fordulós küzdelemnek. Az értékszámok versengésében a fő esélyes, **Balog Imre** (BCE) nagymester gyorsan az élre állt és az első táblát kibérelve magabiztosan védte meg bajnoki címét. A második helyre - hatalmas holtverseny után - hallgatótársa, **Dankházi András** FIDE-mester futott be, megelőzve a veretlen **Kaczúr Flórián** (ELTE) nemzetközi mestert. Az örvendetes sok hölgyjátékos között is nagy csata folyt a bajnoki címért és a díjakért, amit végül itt is a három legmagasabb Élő-pontszámú mesternő nyert el **Juhász Barbara** (SE), **Hanavez Bianka** (BCE), **Varga Klára** (TE). A csapatversenyben három egyetem különversenyt vívott a serlegért. Mindenkinél a legjobb négy versenyző eredménye számított be az összpontszámba. A csatározás során a **Corvinus Egyetem**et idén nem lehetett legyőzni, s így a 21 (!) fővel induló ELTE-seknek nem sikerült a triplázás. A bronzérmek a **Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem** hallgatói nyakába kerültek. A kategóriadíjasok közül az egriek emelkedtek ki, a legjobb 2 000 értékszám alatti versenyző **Csendi Balázs** (ELTE), a legjobb 1 800 értékszám alatti versenyző **Inges Zénó** (EKE) és a legjobb 1 600 értékszám alatti versenyző pedig **Sebők Máté** (EKE) lett. Az amatőrök csoportjában 20-an indultak, és az első három versenyző kiemelkedett közülük, viszont a középmezőny rendkívül sűrű volt. A Buchholz-számítás a végén **Plank Péter**nek (OE) kedvezett, aki vereséggel rajtolt, de aztán az összes partiját megnyerte. Holtverseny társa, a vietnami **Nguyen Cong Van** (DE) egyszer állt csak fel vesztesen az asztaltól, de ez az aranyérmébe került. Őket egy pont lemaradással követte **Farhad Ahmed** (ELTE) Irakból. A női díjat itt **Soproni Zsuzsanna** (BGE) vihette haza, aki segédpontokkal előzte meg **Istenes Melindát** (BCE), míg a bronzmedál **Gombos Dalmának** (SZIE) jutott.

SÚLYEMELŐ MEFOB – 2018. április 7., Budapest

2018. április 7-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen rendezték meg a 2017/2018. tanévi Magyar Egyetemi - Főiskolai Súlyemelő Országos Bajnokságot, melyen 47 fő indult el 13 felsőoktatási intézmény képviselőiben. Csapatversenyben a legeredményesebben a **PTE női** és a **BME férfi** versenyzői szerepeltek. A legjobb férfi **Bojti Vilmos Marcell** (TE), a legjobb női **Hutterer Zsófia** (SZTE), valamint a legjobb műegyetemista **P. Nagy Bálint** versenyzők különdíjat kaptak. A Súlyemelő MEFOB bajnokai a férfiaknál: 56 kg: **Polgár Zoltán Miklós** (SZIE), 62 kg: **Bárdos Péter** (BME), 69 kg: **Nagy Noel** (NJE), 77 kg: **Bojti Vilmos Marcell** (TE), 85 kg: **Horváth Marcell** (PTE), 94 kg: **Erényi Martin** (ELTE), 105 kg: **P. Nagy Bálint** (BME), +105 kg: **Árvai Gergő** (SZTE). A nőknél az alábbi aranyérmek születtek: 58 kg: **Dunai Johanna** (NJE), 63 kg: **Égi Fruzsina** (PTE), 69 kg: **Hutterer Zsófia** (SZTE), 75 kg: **Szerencsés Fekete Nóra** (PTE), 90 kg: **Juhász Anna Csilla** (BME), +75 kg: **Magát Anikó** (SE).

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ MEFOB – 2018. május 12-13., Gyöngyös

Tizenegy intézmény több mint félszáz hallgatója indult az idei Tájékoztató Futó Bajnoki címért, melynek Károlytáró környéki erdős terület adott otthont. A csapatversenyben a férfiaknál a **BME** nyert 82:50-es idővel (**Porgányi Márk, Divin Péter, Zacher Márton**), a második helyen a **TE (Bakó Áron, Molnár Zoltán, Magyar Tamás)**, a harmadikon pedig az **ELTE (Gurály Attila, Stork Mihály, Györgyi Péter)** csapata végzett. A nőknél szintén a **BME** különítmény lett a bajnok (**Weiler Virág, Mantuano Eszter, Goldmann Dóra**), ahogy a **TE (Sárközy Zsófia, Dénes Réka, Szűcs Virág)** is a második helyre hozta be magát, míg a harmadik helyet a **SE (Goldmann Júlia, Horváth Hanga, Szabó Luca)** csapata szerezte meg. A férfiaknál és a nőknél is két kategóriában hirdettek bajnokot, így **Bakó Áron** (TE) és **Györgyi Péter** (ELTE) végzett az élen az erősebbik nemnél, míg a gyengébbiknél **Sárközy Zsófia** (TE) és **Hanyicska Zsaklin** (DE) szerezte meg az országos bajnoki címet.

TENISZ MEFOB – 2018. május 22-23., Debrecen

A Debreceni Egyetem hallgatói nyerték a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Tenisz Bajnokságot (MEFOB), női és férfi egyéniben is. A MEFS megbízásából a Debreceni Egyetem Sporttudományi Koordinációs Intézete rendezte a versenyt a DEAC Dóczy utcai sporttelepén. A hazai pályán minden versenyszámban tartolt a **Debreceni Egyetem**, mivel **Mihók Anita** révén a női egyéni, **Matkó Zoltán** révén pedig a férfi egyéni versenyszámot is megnyerték és a versenyen kívüli vegyes páros számban sem találtak legyőzőre. A férfiaknál a második helyen **Bodnár Ádám** (EKE), a harmadikon **Dudás Márton** (EKE) végzett, míg a nőknél **Kenéz Katalin** (PTE) és **Bakó Livia** (NYE) lett a végső sorrend.

TEREPAKADÁLYFUTÓ MEFOB – 2018. április 14., Kaposvár

Kaposváron immáron második alkalommal rendeztek terepakadályfutó versenyt, amely ezúttal az első MEFOB is volt. Több mint 415 versenyző nevezett a 2018-as II. KE Cross Run Terepakadályfutó verseny és Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságra. A mezőny tagjai között 10 egyetem 70 versenyzője állt rajthoz. A MEFOB kategóriában **Szerb Bence** (KE) lett az első, **Szerecz Donát** (BCE) ezüstérmes, **Oszoli Mihály** (KE) pedig a bronzérmes szerezte meg. A hölgyeknél **Mehring Bogi** (KE) okos kezdéssel hamar az élre állt, onnan minden kilométeren növelte az előnyét végül magabiztosan 4,5 perces előnnyel elsőként ért célba. A MEFOB kategóriában az ezüstérmes **Halas Eszter** (SE), a bronzérmes **Nagy Dóra** (PTE) szereztek meg. A nap legizgalmasabb eseménye a csapatverseny volt, ahol 4 fős csapatok párosával teljesítettek 1-1 kört, a végén a két befutó ideje adódott össze, így egészen a célba érésig izgalmasan nyitva hagyva a sorrendet. A **Nyíregyházi Egyetem** „Nyerőteam” csapata bizonyult a leggyorsabbnak (01:36:08), őket a **Kaposvári Egyetem** „Hegyi kecskék” követte (1:39:17), a bronzérmes pedig szintén a **Kaposvári Egyetem** „Gyalogkakukk” csapata szerezte meg (1:52:04).

TESTÉPÍTÉS, FITNESS MEFOB – 2018. április 30., Budapest

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban rendezett 2018-as Testépítő és Fitness MEFOB-on három kategóriában mérhették össze tudásukat a hallgatók: Női Fitness (max. 90 mp-es szabadon választott gyakorlat + testforduló (negyedfordulatok)), Női Fitness Modell (Bikini Fitness) és Férfi Fitness Modell (Men's Physique). Az alábbi eredmények születtek: a női fitness kategóriát **Stéfán Alexandra** (ELTE) nyerte meg; bikini kategóriában **Molnár Zsófia** (TE), **Biu Thi** (BGE) és **Gósi Adrienn** (KRE) lett a sorrend a dobogón, míg a férfi fitness modell versenyen **Kenéz Dániel** (DE), **Kosaras Márton** (TE), **Ormai Balázs** (ELTE) lettek az érmesek.

TOLLASLABDA MEFOB – 2018. május 5., Budapest

A versenyre tíz felsőoktatási intézményből összesen 47 hallgató (27 fiú, 20 lány, 80 nevezés) jelentkezett, hogy elnyerje a Magyar - Egyetemi Főiskolai Országos Bajnoki címet. A MEFS és a BEFS rendezésében és a Budapesti Tollaslabdázók Szövetsége lebonyolításában a budapesti Magyar Gyula Kertészeti Szakgimnázium és Szakközépiskola csarnoka adott otthont az év legnagyobb és legrangosabb egyetemi - főiskolai tollaslabda versenyének 2018. május 5-én. A verseny különlegessége az volt, hogy a magyar egyetemi hallgatókon kívül voltak iráni, laoszi, szlovákiai és amerikai hallgatók is, így nemzetközivé vált a jól előkészített esemény. A férfi egyes versenyszámban soha ennyien még nem neveztek, 23 egyetemista versengett a bajnoki címért. **Végh Miklós** (PTE) hatalmas küzdelemmel (három szettben, kis pontkülönbséggel) nyerte el a bajnoki címet **Bartha Botond** (SE) előtt. A harmadik helyen holtversenyben **Horváth Martin** (BCE) és **Molnár Kristóf** (ELTE) végzett. A nőknél **Szabó Fanni** (PTE), **Vida Alexandra** (ELTE) végzett az első két helyen, a harmadik helyen szintén holtverseny alakult ki, így **Szirmai Ágnes** (BME) és **Csajbók Ágnes** (NKE) nyakába került a bronzérem. Férfi párosban **Bartha Botond** (SE) – **Orbán Jakab** (PPKE) kettős, míg a nőiben **Vida Alexandra** (ELTE) – **Godányi Eszter** (ELTE) páros végzett az élen. Vegyes páros kategórián a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem és az ELTE párosa győzött (**Kálfalvy Dániel - Vida Alexandra**).

TRIATLON SPRINT MEFOB – 2018. május 20., Tiszaújváros

Az XXVII. Tisza Triatlon keretein belül megrendezésre kerülő Triatlon Sprint MEFOB-ot Tiszaújvárosban rendezte a Tiszaújvárosi Triatlon Klub. Az eseményen nemenként csapatban és egyéni számokban versenyeztek a hallgatók. A férfi csapatversenyt az **ELTE (Király András, Kovácshegyi Bence, Sándor Tamás)**, míg a nőit az **SE (Orbán Anna, Zsigmond Anna)** nyerte. A legjobb férfi versenyző **Király András** (ELTE), női pedig **Fuchs Dóra** (ELTE). Csapatban a második helyet a férfiaknál PTE (**Papp Tamás, Nagy Máté, Csögör Péter**), a harmadikat pedig az EKE (**Balogh Bence, Kapitány Zoltán, Erdős Péter**) szerezte meg. Nőknél a csapatversenyen a dobogó második fokára az ELTE (**Fuchs Dóra, Bicskei Petra**) állhatott. Egyéniben a második helyen **Zékány-Nagy Patrik** (DE) és **Orbán Anna** végzett (SE), míg a dobogó legalsó fokára **Papp Tamás** (PTE) és **Borosnyay Virág** (TE) állhatott fel.

TRIATLON RÖVID TÁVÚ MEFOB – 2018. július 22., Fadd-Dombori

A július 22-én Fadd-Domboriban rendezett rövid távú egyéni és csapat Magyar Egyetemi - Főiskolai Triatlon Országos Bajnokságon a hallgatóknak 1500 m úszást, 40 km kerékpározást és 10 km futást kellett teljesíteni. A csapatversenyben csak az egy intézménybe járó hallgatók szerepelhettek együtt (3 férfi versenyző alkotta a férfi, 2 női versenyző a női csapatot). Az 1500 méteres úszás a Duna holtágában került megrendezésre. A kerékpározás jó minőségű, teljesen sík közúton Fadd, Gerjen, Dunaszentgyörgy, Fadd érintésével, míg a futás a Gemenci erdőben zajlott. A férfiaknál **Búza Bence** (BCE) végzett az első helyen, ezüstérmes **Szerecz Donát** (BCE), bronzérmes pedig **Lukács Vilmos** (ÓE) lett. A nők mezőnyében az országos bajnoki címet **Fuchs Dóra** (ELTE) szerezte meg, **Molnár Enikő** (BME) és **Tóth Zsófia Tünde** (BCE) előtt. Csapatban a **Budapesti Corvinus Egyetem** nyert **Búza Bence, Szerecz Donát, Soós Márton** összeállításban, nőknél is szintén a **BCE** csapata diadalmaskodott **Tóth Zsófia Tünde, Csóka Imola** részvételével.

ÚSZÓ MEFOB – 2017. november 25., Budapest

A szokásos sztárparádét hozta az egyetemi - főiskolai úszóbajnokság, avagy a felnőtt válogatottból több klasszis is igyekezett a lehető legtöbb pontot szerezni az általa képviselt felsőoktatási intézménynek. Így a Tüske Uszodában többek között ott volt három riói érmes, **Cseh László** (BME), **Kapás Boglárka** (ELTE) és **Kenderesi Tamás** (PTE) is. Az idestova évtizedes hagyományoknak megfelelően az úszó MEFOB-ot a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem rendezte. A fő profilnak számító távokon mindenki igyekezett domborítani, így 50 gyorsan **Gyárfás Bence** (ÓE), 100 hátton **Telegdy Ádám** (KRE), 100 pillangón **Pulai Bence** (TE, három tizeddel Cseh előtt), 200 vegyesen **Cseh László** (BME), 100 mellen nagy csatában **Sebestyén Dalma** (SZTE) **Sztankovics Anna** (TE) előtt, 400 gyorsan pedig **Kapás Boglárka** (ELTE) begyűjtötte a bajnoki címet (utóbbit a nyílt vízén idén remeklő **Sömenek Onon Kata** előtt). **Telegdy Ádám** igen jó formában volt, hiszen a remek hátúszó 100 és 400 gyorsan is elsőként ért a falhoz. A bűvárúszó világbajnok, a debreceniek színeiben induló **Senánszky Petra** (DE) pedig 50 és 100 gyorsan szerzett aranyat. Az összetettet végül, de nem utolsósorban a viadalt záró 10x50-es intézményi gyorsváltót, a **Kenderesi Tamást** is sorai-ban tudó Pécsi Tudományegyetem nyerte meg (178 ponttal), mindössze két ponttal a Testnevelési Egyetem (176) és nyolccal a házigazda BME (170) előtt.

VÁLTÓFUTÓ MEFOB – BOSCH SZARVASÚZŐK – 2018. április 7., Eger–Miskolc

A Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club által megszervezett, a Miskolci Egyetem és az Eszterházy Károly Egyetem által egyaránt felkarolt eseményen a 82 kilométeres útvonal ezúttal is 12 különböző hosszúságú és nehézségű szakaszra volt felosztva, melyet 12 fős csapatok teljesíthettek. 5:06:38-as eredménnyel az **Eszterházy Károly Egyetem** Kullancsvadászok csapata nyerte az OB-t, pár másodperccel lemaradva (5:07:00) a **Debreceni Egyetem** Gyermeklancfűrészcsoportja lett a második, míg a dobogó harmadik fokára a **Szegedi Tudományegyetem** Pajzán Majális csapata küzdötte fel magát 5:30:06-os idővel.

VÁLTÓFUTÓ MEFOB – RÓKAŰZŐK – 2018. szeptember 29., Pécs–Kaposvár

2018. a fordulat éve volt, hiszen a verseny negyedszázados történetében először ellenkező irányban haladt a mezőny. Pécsről Kaposvárra futottak a Rókaűző váltófutóverseny résztvevői, hogy a Mecseken és a Zselicben át teljesítsék a dupla maratoni (kb. 84,6 km-es) távot. A MEFOB kategóriában az alábbi eredmények születtek: 1. helyezés: BME női - Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem csapata (csapateredmény: 05:17:35) - Csapattagok: **Nagy Krisztina, Dalos Máté, Porgányi Márk, Berekméri Levente, Mantuano Eszter, Dénes Ervin, Iklódi Zsolt, Tóth Adrián, Molnár Enikő, Gerlei Máté, Pintér András, Tacsikornélia**. 2. helyezés: Kullancsvadászok - Eszterházy Károly Egyetem csapata (csapateredmény: 05:26:33) - Csapattagok: **Pap Csilla, Gregor László, Kapitány Zoltán, Helmecki Dalma, Szabó Dávid, Bertha Gábor, Kertész Balázs, Pető Dorottya, Judák Endre, Jenes Zoltán, Kis Nóra**. 3. helyezés: Pajzán Majális - Szegedi Tudományegyetem (csapateredmény: 05:43:26) - Csapattagok: **Süli Szabina Mercédesz, Kis Lajos, Abt Dániel, Simon Péter, Kréz Zsófia, Nyéki Péter, Berci Dávid, Cene Kristóf, Bogár Csilla, Szelepcsényi Zsolt, Diósdai Ákos, Erős Júlia**. További sorrend: NyErősteam - Nyíregyházi Egyetem (csapateredmény: 06:11:32), Óbudai Egyetem (csapateredmény: 06:27:02), BME női - Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (csapateredmény: 06:27:16), Anti-Foxidánsok - Semmelweis Egyetem (csapateredmény: 07:08:09), Kaposvári Egyetem hallgatói (csapateredmény: 07:13:20).

VÍVÓ MEFOB – 2018. május 5-6., Debrecen

Immár nyolcadik alkalommal adott otthont Debrecen városa a Magyar Egyetemi - Főiskolai Vívó Országos Bajnokságnak. A MEFS megbízásából a Debreceni Egyetem által szervezett versenyen tiszteletét tette a kínai Testnevelési és Egészségügyi Egyetem alelnöke is. A MEFOB döntőn több válogatott, válogatott kerettag, külföldi válogatott (tunéziai, kínai, japán, izraeli) sportolók, illetve egykori válogatottak is részt vettek. Összességében 15 felsőoktatási intézmény 33 csapata és 4 váltója képviseltette magát a Vívó MEFOB-on.

A férfi párbajtőrözők versenyszámával kezdődött meg a Vívó MEFOB, tíz páston folyt a harc, melynek végjátéka óriási csatát hozott, de végül a következő sorrend alakult ki: **Kiss Gergő** (BCE) végzett az élen, **Fenyves Csaba** (BCE) és **Kalicza Mihály** (TE) előtt. Csapatban a döntőben a **BME (Kovács Miklós Márton, Szabó Bence András, Babanics Gergely)** és a **BCE (Kiss Gergő, Klis Krisztián, Fenyvesi Csaba)** állt szemben egymással, és végül az utóbbi nyert. Nem sokkal, de a harmadik pozíciót a **TE** gárdája (**Kalicza Mihály, Varga Ámor, Brázda Gábor**) szerezte meg, megelőzve az **SZTE** csapatát. A nőknél **Gonda Borbála** (SE) végzett az élen, **Szabó Edina** (BME) lett a második, míg a dobogó harmadik fokára **Öhlmüller Sarolta** (PTE) állhatott fel. Csapatban is a **Semmelweis Egyetemből** kerültek ki a legjobbak, a **Gonda Borbála, Földházi Anita, Máté Kinga** összetételű trió megelőzte a **PTE** hármasát (**Ben Jaballah Dorra, Mansouri Maya, Öhlmüller Sarolta**). A bronzérmes TE hódította el (**Zsargó Evelin, Szombath Barbara, Kucsera Kinga**), a lányok a BME legjobb vívóit múlták felül.

Férfi kard egyéniben **Galgóczy Tamás** (BCE) bizonyult a legjobbnak, őt követte **Mészáros Balázs** (ELTE), majd **Kovács István** (BGE). Csapatban öt formáció harcolt az első helyért, melyet végül a **BCE (Beneda Tamás, Galgóczy Tamás, Kovács András, Soproni Szabó Domonkos)** érdemelt ki, második lett az **ELTE (Árpási Botond, Mészáros Balázs, Németh Gábor)**, míg harmadik a **BME (Hepke Alajos Miklós, Rajkai Boldizsár, Angler Marcel)**. A női kardozóknál **Záhonyi Petra** (BME) zárt az élen, ezüstöt vehetett át **Kelecsényi Mirabella** (BGE), bronzot pedig **Hu Yanjing** (TE). Csapatban a **BGE (Kelecsényi Mirabella, Mesteri Viktória, Oravec Barbara)** triója megelőzte a **BME (Benedek Dóra, Péntes Borbála, Záhonyi Petra)** hármasát, az utolsó pozíció pedig a Chen Siqi, Hu Yanjing és Jiang Yiwen alkotta TE-s egylet lett.

Törben, a férfiaknál 28 vívó nevezett, akik közül **Wu Zhuosheng** (TE) örülhetett a legfényesebb medálnak, **Liszkai Tamás** (ÓE) a dobogó második fokára állhatott fel, míg **Mészáros Tamás Csaba** (TE) volt a harmadik legkiválóbb ezúttal. Ebben a kategóriában hat csapat indult, az **ÓE 1 (Liszkai Tamás, Karvalics Ádám, Káli András)** szerezte meg az első helyet, a **TE (Zhang Yu, Wu Zhuosheng, Qiu Jiawei)** a másodikat, a harmadikat meg a **BME 1 (Nagy Bence, Gróf Attila, Babanics Gergely)**.

A töröző hölgyeknél **Mesteri Viktória** (BGE) léphetett fel a dobogó legmagasabb fokára, mellette **Xu Mengxu** (TE) és **Dong Wenwen** (TE) nyakába került még érem. A csapatok küzdelmét a **TE (Dong Wenwen, Xu Mengxu, Zhu Yimin)** nyerte meg, a **BME** színeit képviselő együttes (**Bólya Barbara, Gajdán Zsófia, Kálmán Eszter, Szabó Edina**) a második pozíciót kaparintotta meg, míg a dobogó utolsó fokára az **ELTE (Hidász Dalma, Juhász Helga, Szakáts Kamilla)** fért még fel.

A programot az Universitas váltó zárta: a végső sorrend hatalmas küzdelem után alakult ki, az első helyre az **ÓE (Kerepesi Tamara, Bánky Tamás, Kovács Anna, Karvalics Ádám, Csomós Flóra, Káli András)** ért oda, a **TE (Hu Yanjing, Wang Sheng Fan, Xu Mengxu, Wu Zhuosheng, Zhu Yimin, Shi Xufeng)** zárt másodikként, a **BME (Szabó Edina, Hepke Alajos, Kálmán Eszter Éva, Nagy Bence, Bólya Barbara, Kovács Miklós Márton)** harmadikként. Az összetett csapatversenyt a **BME** nyerte a **TE** és a **BCE** mögött.

INTÉZMÉNYI SPORT

A MEFOB-okon való résztvevők számát és az elnökség által megítélt támogatási összegeket az alábbi táblázat tartalmazza:

Sportág	Hallgatók	Támogatás	Sportág	Hallgatók	Támogatás
Aerobik	16	- Ft	Röplabda	94	500 000 Ft
Asztalitenisz	136	565 000 Ft	Sakk	68	130 000 Ft
B3x3 Kosárlabda (TAO)	64	- Ft	Sportlövészet	105	192 000 Ft
Birkózás	57	450 000 Ft	Strandkézilabda	110	250 000 Ft
Cheer Dance, Cheerleading	112	150 000 Ft	Strandröplabda	94	250 000 Ft
Duatlon	47	- Ft	Súlyemelő	47	250 000 Ft
Ergométer	21	150 000 Ft	Tájékozódási Futás	53	400 000 Ft
Erőemelés	35	- Ft	Tenisz	10	- Ft
Fallabda	19	- Ft	Terepakadályfutás	50	- Ft
Falmászás	9	- Ft	Testépítés, Fitness	11	- Ft
Floorball	30	400 000 Ft	Tízevezés	70	70 000 Ft
Futsal	324	500 000 Ft	Tollaslabda	47	70 000 Ft
Jégkorong	64	- Ft	Triatlon rövid táv	22	- Ft
Judo	209	1 200 000 Ft	Triatlon sprint	65	200 000 Ft
Kézilabda	322	900 000 Ft	Ultimate Frisbee	65	35 000 Ft
Kosárlabda (TAO)	360	- Ft	Úszás	196	1 022 474 Ft
Labdarúgás	85	285 950 Ft	Váltófutás - Szarvasúzők	181	384 000 Ft
Országos egyéni kerékpáros időfutam	22	- Ft	Váltófutás - Rókaúzők	96	178 000 Ft
Országúti mezőnyverseny	11	- Ft	Vívás	154	500 000 Ft
Rögbi	28	250 000 Ft	Vízilabda (TAO)	139	- Ft
			ÖSSZESEN	3 648	9 282 424 Ft

A MEFOB INTÉZMÉNYI PONTRENDSZER DÍJAZOTTJAI

A MEFOB intézményi pontversenyben a szabályzat alapján minden helyezéért, továbbá minden résztvevő után is kapnak az intézmények pontot. A különböző méretű intézmények kiegyenlített esélyeit szolgálja, hogy a díjakat az 1000 hallgatóra jutó relatív pontszámként kell kiszámítani. Így a győztesek:

I. Testnevelési Egyetem (1 388 pont/efő)

II. Kaposvári Egyetem (105 pont/efő)

III. Eszterházy Károly Egyetem (99 pont/efő)

Különdíjasok

I. Testnevelési Egyetem (1 477 összpont)

II. Pécsi Tudományegyetem (1 042 összpont)

III. Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (1 015 összpont)

ÁGAZATI SPORTESEMÉNYEK

46. Medikus Kupa – 2018. március 23-25., Budapest

2018. március 23. és 25. között rendezték meg a 46. Medikus Kupát, amely az ország egyik legrégebbi és egyben legnagyobb sportrendezvénye. A 2018-as évben a Semmelweis Egyetem látta vendégül Pécs, Szeged és Debrecen medikus-sportolóit, hiszen az idei év Semmelweis Ignác születésének 200. évfordulója jegyében telt. A kétnapos kupán 470 egyetemista mérkőzött meg öt sportágban, férfi és női csapatokkal: a jövő egészségügyében feladatot vállaló hallgatók sportszerű küzdelmekben mérték össze erejüket kézilabda, kosárlabda, röplabda, labdarúgás és vízilabda sportágokban és mutatták be cheerleader csapataik felkészültségét. A kosárlabda és futballmérkőzések a Semmelweis Egyetem Zágrábi utcai tornatermében, a vízilabda és röplabda bajnokság a Kőér utcai sporttelepen, míg a kézilabda a FTC Népligetben lévő sportcsarnokában került megrendezésre. Az idei kupa rekord létszámú érdeklődőt fogadott: az eseményen közel 5000 vendég fordult meg a sport és az egyéb rendezvények helyszínén. A Medikus Kupa történetében először mutatkozott be, és rendkívül népszerűnek bizonyult az E-sport, amelynek a NET adott otthont. A versengés és szurkolás után koncertek és fergeteges hangulat várta a látogatókat egészen reggelig. A zárórendezvényen a teltházas Gerevich Sportcsarnok köszöntötte a díjazottakat. A debreceni, szegedi, pécsi és budapesti cheer csapatok bemutatóját követően a díjakat **dr. Székely Mózes**, a MEFS főtikára adta át. Az esemény zárásaként a Debreceni Egyetem képviselője - a hagyományoknak megfelelően - átvette a stafétabotot, így a Medikus Kupa 2019-ben Debrecenben folytatódik. A 46. Medikus Kupa győztese a Pécsi Tudományegyetem lett, az ezüstérmes a Debreceni Egyetem, bronzérmes pedig a Semmelweis Egyetem. A dobogóról leszorulva a negyedik helyen zárt a Szegedi Tudományegyetem.

67. Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója – 2018. október 11-12., Szeged

A hagyományosan évente megrendezésre kerülő Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója (SHS) 2018. október 11-12-én, 67. alkalommal került sor Szegeden és Hódmezővásárhelyen a korábbi évek gyakorlatát követve atlétikában, úszásban, férfi kosárlabdázásban, női kézilabdázásban, mix röplabdázásban és kispályás labdarúgásban. Az idén 90. éves jubileumát ünneplő SZTE JGYPK sportszakos hallgatói mellett további hat egyetem versenyzői és oktatói képviselték intézményüket a kétnapos sportrendezvényen 60 fős küldöttségekkel, összesen 371 résztvevővel. 56 fő önkéntes szegedi hallgató segítette a rendezvényt. A megnyitón a MEFS képviseletében **prof. dr. Kiss Ádám** méltatta a sportszakos hallgatók versenyének hagyományait, és hívta fel a figyelmet a résztvevők végzés utáni szerepének fontosságára. Eredmények: úszásban a Testnevelési Egyetem, atlétikában az ELTE, mix röplabdázásban a Nyíregyházi Egyetem, férfi kézilabdázásban az egri Eszterházy Károly Egyetem végzett az élen. Az SZTE JGYPK TSTI női kosárlabda csapata, valamint a férfi kispályás labdarúgó csapata egyaránt megnyerte a tornát. Az esemény végén a rendező ünnepélyesen átadta a következő, 2019. évi, 68. SHS rendezési jogát Testnevelési Egyetemnek.

48. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok – 2018. november 5-6., Pécs

2018 őszén már 48. alkalommal került megrendezésre a Műszaki Felsőoktatási Sportnapok, amelynek idén a Pécsi Tudományegyetem volt a házigazdája. A kétnapos rendezvényen 7 felsőoktatási intézmény, 6 sportágban mérhette össze erejét. Az eseményen résztvevők között volt az elmúlt évek sokszoros összetett bajnoka és egyben a címvédő győri Széchenyi István Egyetem, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, az Óbudai Egyetem, a Miskolci Egyetem, a kecskeméti Neumann János Egyetem, a veszprémi Pannon Egyetem és természetesen a vendéglátó Pécsi Tudományegyetem csapata is. Az ország egyik legrégebbi sporttalálkozóján közel 300 hallgató mérhette össze tudását sakkban, asztaliteniszben, futsalban, kézilabdában, valamint férfi-női kosárlabdában. Bár a sportági csatározások egyes esetekben igen kiélezett küzdelmet hoztak, azonban az viszonylag hamar eldőlt, hogy az összetett versengést tekintve idén sem lesz trónfosztás, vagyis a győri Széchenyi István Egyetem csapata győzedelmeskedett összetettben. A házigazdák a győri csapatokhoz hasonlóan dobogós helyezésekkel hozták a sportági versengéseket, hiszen aranyérmük mellé, további két ezüstérmét, illetve három bronzérmét gyűjtöttek, mely teljesítménnyel az összetett második helyig érték fel a végelszámolásban.

V. Egyetemi-Főiskolai Dolgozók Sport Kupája – 2018. május 12., Budapest

Ötödik alkalommal került megrendezésre az Egyetemi-Főiskolai Dolgozók Sport Kupája május 12-én az ELTE-én, melyen közel 250 oktató és dolgozó vett részt, 16 felsőoktatási intézményből. Idén hat labdajátékban lehetett nevezni a csapatoknak és játékosoknak, a fővárosi intézmények mellett Pécsről, Győről, Szombathelyről, Gödöllőről, Egerből és Miskolcra érkeztek nevezések. Labdarúgásban az Eszterházy Károly Egyetem, kosárlabdában és röplabdában a Pécsi Tudományegyetem, teniszben a Nemzeti Közsportolási Egyetem győzött. Egyéni versenyszámok közül asztaliteniszben a férfiaknál **dr. Ács Pongrác** (PTE), nőknél **Keresztúri Sára** (ELTE Kancellária), tollaslabdában a férfiaknál **Bucsi Endre** (PTE), nőknél **Ábrahám Rea** (ELTE Kancellária) állhattak fel a dobogó legmagasabb fokára.

BUDAPESTI EGYETEMKÖZI ESEMÉNYEK

A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (BEFS) 2018 I. és II. félévében 23 sportágban 51 eseményt támogatt. Az Universitas SportPont Program a korábbiakhoz hasonlóan most is nagyon sikeres volt. Minden sportesemény regisztrálásra került, a rendezvényeken 14 503 hallgató vett részt.

A **Teqball Kupának** nagy sikere volt. A szervezés átkerült a Testnevelési Egyetemre, és így egy nagyon komoly lendületet kapott. Olyan meghívottak is kilátogattak az eseményekre mint az egykori NB I-es labdarúgó **Nyilasi Tibor**, **Telek András**, **Lisztes Krisztián**, **Kozma István**. További tervek között szerepel, hogy minden budapesti egyetemen legyen Teqball asztal és bajnokság, valamint elinduljon a MEFOB is. A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Campusán két szabadtéri asztalt már sikerült telepíteni.

A bajnokságok is sikeresen működnek. Kiemelt helyen szerepel a **Kosárlabda Bajnokság** amely nem csak a színvonalas szervezésért érdemel említést, hanem a tervekben leírtaknak megfelelően szinte minden budapesti egyetem-főiskola képviselteti magát. Több osztályban (osztályonként 5-6 csapat) versenyeznek a hallgatók, őszi – tavaszi rendszerben.

Hasonlóan működik az **Universitas Röplabda Bajnokság** is. Nagy öröm, hogy ebből a bajnokságból kinőve létrejött a **Strandröplabda Bajnokság** és a **Strandröplabda MIX** is. 2018 január és február hónapokban a **Téli Strandröplabda** bajnokság került megszervezésre. A bajnokság pályáit a BME biztosította. A **Súlyemelő és Erőemelő Universitas SportPont Kupa** is minden évben megrendezésre kerül. A **Súlyemelő Kupa** mellett kiegészítő versenyként indult az erőemelés. A nagy sikerre való tekintettel 2019-ben önálló eseményként kerül megrendezésre. 2018-ban is nagy sikernek örvendett a **Budapesti Kézilabda Bajnokság** 4. évada. A BEFS egy országos bajnokság kialakítását szeretné elérni az MKSZ tapasztalatával és a TAO rendszer segítségével. A budapesti intézményekben a kézilabda nagyon népszerű ezért női és férfi szakágban is indult a bajnokság. Első ízben került megrendezésre az **Universitas Alumni Bajnokság** is. A **Floorball Bajnokság** továbbra is lendületesen, népszerűen működik, immár 7 csapat részvételével. A **Labdarúgó Egyetemi Bajnokság** sikere továbbra is töretlen. A két nagy egyetem ELTE, BME bajnokságai több ezer hallgatót mozgattak meg 2018-ban is. Ezen bajnokságok nagyban segítettek az Egyetemi Kispályás Kupák elindítását valamint azt, hogy egyre több egyetemi csapat nevez az Futsal NB II-es bajnokságba. A magyar felnőtt futsal válogatott tagjai között is találunk olyan játékosokat akik az egyetemi (budapesti) bajnokságokba kezdték pályafutásukat. A **Villanyfényes** (BME) **bajnokságban** több mint 2500 regisztrált játékos, a Lágymányosi – ELTE bajnokságban több mint 1500 focista sportol. 2018 őszi félévében a BCE is újraindította kispályás bajnokságát **Közgáz Liga** néven. Várhatóan újabb 500-600 hallgató kerül be az Universitas SportPont rendszerbe. Az új sportcentrumban elindult az **NKE Fociliga** is. Első évben 670 hallgatót regisztráltak. A lebonyolítás testnevelő tanárok szakmai felügyelete mellett történik.

Az **atlétika versenyek** és a futó események évről évre népszerűbbek. Kiemelkedik ezek közül az **5vös 5km futóverseny** (2018.05.08. és 2018.09.20.) a Lágymányosi Campusban ahol a kiváló szervezésen és magas létszámon kívül – közel 2000 versenyző - a meghívott híres sportolók, olimpiikonok is csábítják a hallgatókat a versenyre. Adakozni is lehetett a Jótékonyági Egészségétán való részvétellel, amelyet elsősorban az egyetemi vezetők, oktatók, kutatók és dolgozók számára indítottak a szervezők. A BME sporttelepen rendezett Universitas SportPont Atlétika Kupán nagy létszámban jelentek meg hallgatók az ELTE-ről, a BME-ről, BCE-ről, ÓE-ről és a Testnevelési Egyetemről. Extrém sportok közül továbbra is a falmászás a legnépszerűbb. Gyorsasági és nehézségi versenyekben lehetett indulni. Mindkét versenytípusnál korlátozni kellett a létszámot – a sikeres lebonyolítás érdekében – olyan nagy volt a jelentkezés. A továbblépés következő lépcsőfoka a Boulder versenyek, illetve országos versenyek szervezése. A BEFS a Békásmegyeri

Vándor KK-val közösen szabadidős kerékpár versenyeket és túrákat szervez. Sok hallgató csatlakozik minden évben e programokhoz. A BEFS minden tavasszal megszervezi az **Universitas Úszóbajnokságot**. A BME Testnevelési Központjának testnevelő tanárai Hellner Szelina vezetésével kiváló eseményt szerveznek. Olimpiikonok, VB, EB helyezettek és lelkes amatőrök indulnak. A verseny létszámában és színvonalában is közelít az országos bajnoksághoz. A verseny helyszíne a Tüskeuszoda. A Nemzeti Közsportolási Egyetem (NKE) testnevelő tanárának / BEFS referens köszönhetően újabb küzdősport versenyyel találkozott a hallgatók. **Földharc bajnokságot** szervezett amely nagy sikert aratott. A BEFS konferenciákon is képviseltette magát, továbbá támogatja az egyetemi-főiskolai sporttudományos munkát (Tudományos Diákköri Konferencia, Hallgatói Sportfelmérések). Kiemelt esemény volt az 1. NKE Sporttudományi Konferencia valamint a BME TDK -Testnevelés és Sporttudomány Szekciója. 2018-ban újra csatlakozott a BEFS eseményeihez az újjáalakult IBS hallgatósága illetve Sportszakmai vezetése.

BUDAPESTI EGYETEMI FUTSAL BAJNOKSÁG Final Four 2018

A 2017/2018-as tanévben már ötödik alkalommal került megrendezésre a Budapesti Egyetemi Futsal Bajnokság (BEFB), az MLSZ Budapesti Igazgatósága rendezésében a MEFS partnerségével. A Budafoki MTE csarnok adott otthont az idei BEFB Final Fourjának, ahol a Budapesti Corvinus Egyetem, a BME, a PPKE és az Eötvös Loránd Tudományegyetem legjobbjai küzdhettek meg a bajnoki címért. A BEFB legjobbjai a BME csapata lett, a második helyet a PPKE szerezte meg, őt követte a BCE csapata.

A MEFS 2018. ÉVI EGYESÜLETI/INTÉZMÉNYI PÁLYÁZAT EREDMÉNYEI

Idén is kiírásra került a MEFS egyesületi/intézményi pályázata 40 M Ft-os keretösszeggel. Az elmúlt évekhez képest 3 új tagintézmény is pályázott: International Business School (IBS), Budapesti Metropolitan Egyetem (METU), Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola (SZGHAF). A pályázat elbírálása a 2012 óta bevezetett paraméterekben, kis változásokkal, négy fő területen szerzett pontszámok alapján, azok súlyozásával került megállapításra.

- I. Nemzetközi versenyeredmények és MEFOB szervezés
- II. Szabadidősport aktivitás (események, sportpontok, regisztráltak darabszáma)
- III. Sportszakmai képzést végző intézmények támogatása
- IV. Sportirodák támogatása (hallgatói létszám)

A pályázatok határidőre beérkeztek, minden pályázatot értékelt a MEFS Elnökség. Az eredményt az alábbi táblázat mutatja:

Ssz.	Pályázó neve	int. kód	MEFS 2018
1.	Állatorvostudományi Egyetem	ÁTE	593 818 Ft
2.	Közgáz SC és DSK	BCE	1 117 710 Ft
3.	Budapesti Gazdasági Egyetem	BGE	711 403 Ft
4.	Műegyetemi Atlétikai és Football Club	BME	1 895 223 Ft
5.	DASE Diáksport Egyesület	DE	712 519 Ft
6.	Debreceni Egyetemi Atlétikai Klub	DE	880 079 Ft
7.	Debreceni Egyetem Atlétikai Club Sport Nonprofit Kft.	DE	984 879 Ft
8.	EDUTUS Egyetem	EDU	373 852 Ft
9.	Eötvös József Főiskola	EJF	1 199 584 Ft
10.	Eszterházy Károly Egyetem Diák- és Szabadidősport Club	EKE	2 590 076 Ft
11.	Budapesti Egyetemi Atlétikai Club	ELTE	3 297 431 Ft
12.	Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	ELTE-SEK	1 212 791 Ft
13.	International Business School	IBS	314 654 Ft
14.	Kaposvári Egyetem	KE	653 617 Ft

15.	Kodolányi János Egyetem	KJE	347 594 Ft
16.	Miskolci Egyetemi Atlétikai és Futball Club	ME	1 081 898 Ft
17.	Budapesti Metropolitan Egyetem	METU	330 665 Ft
18.	Nemzeti Közszerződési Egyetem Sportegyesület	NKE	708 653 Ft
19.	Nyíregyházi Egyetem Sportegyesület	NYE	954 566 Ft
20.	Kandó Főiskolai Sport Club	ÓE	851 029 Ft
21.	Veszprémi Egyetemi Sport Club	PE	791 905 Ft
22.	Pécsi Egyetemi Atlétikai Club	PTE	5 352 231 Ft
23.	Semmelweis Egyetem	SE	2 197 482 Ft
24.	Soproni Egyetem	SOE	536 276 Ft
25.	Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola	SZAGHF	323 396 Ft
26.	Széchenyi István Egyetem	SZE	2 170 119 Ft
27.	Gödöllői Egyetemi Atlétikai Club	SzIE	582 476 Ft
28.	Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem DSE	SzIE	78 837 Ft
29.	Szegedi Rekreációs Sport Club	SZTE	3 153 133 Ft
30.	Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete	TE	4 002 103 Ft
Összesen:			40 000 000 Ft

A SPORTIRODÁK MŰKÖDÉSE, EFOP-3.4.3-16 PÁLYÁZAT

Az EFOP-3.4.3-16 pályázatban benyújtott intézményi sportprogramok megvalósítása 2017 nyarán-őszén indult el. Ezek a konvergencia régióban biztosítanak forrást az intézmények sportfejlesztési és szabadidősport aktivitási tevékenységéhez,

Jelenleg a megvalósítás fázisában tart a pályázat, amelyek eredményeiről a részt vevő intézmények évente kétszer beszámolót küldenek. A MEFS-sel megállapodást kötött, a Szenátus által elfogadott, részt vevő intézmények Sportszakmai Fejlesztési Programjuk szerint az alábbiak:

Intézmény neve
Debreceni Egyetem
Dunaújvárosi Egyetem
Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központ
Eötvös József Főiskola
Eszterházy Károly Egyetem
Kaposvári Egyetem
Miskolci Egyetem
Nyíregyházi Egyetem
Neumann János Egyetem
Pannon Egyetem
Pécsi Tudományegyetem
Soproni Egyetem
Széchenyi István Egyetem
Szegedi Tudományegyetem
Szent István Egyetem

PR ÉS MARKETING TEVÉKENYSÉG

MOZDULJRÁ! BELEFÉR?! HETI 3X45 PERC MOZGÁS MEGVÁLTOZTATJA AZ ÉLETED!

A MEFS Szatmári András, Universiade-, világ-, és Európa-bajnok kardvívót választotta 2018-ban a MEFS a MozduljRá! Belefér?! Heti 3x45 perc mozgás megváltoztatja az életed! kampányának nagykövetévé azért, hogy elsősorban felsőoktatásban tanulóknak hívja fel a figyelmét a sportolás fontosságára. A mai ember a kifogások bajnoka, mert mindig van egy logikusnak tűnő kifogása arra, hogy miért ne sportoljon. **Szatmári András** közreműködésével a kampány keretében bizonyítottuk be, hogy az élsport, tanulás és magánélet mellett az ő életébe is belefér az a mozgásmenyiség, amit kikapcsolódásként a szabadidejében végez, hiszen nemcsak világklasszis élsportoló, hanem emellett a Budapesti Gazdasági Egyetem marketing szakos hallgatója is. Az elmúlt időszakban ugyan egyre többen sportolnak, de sok a teendő még azért, hogy a rendszeres mozgással kapcsolatos lehangoló statisztikai adatok javuljanak. Ezért is fontos a Belefér!?! kampányunk, mert ha a jövő értelmiségével sikerül megértetni mindezt, akkor nyert ügyünk van. A Kampányhoz készült a mozgás fontosságát népszerűsítő kisfilm is, amely szeptember 20-án, az Egyetemi Sport Nemzetközi Napján debütált. A Belefér!?! Kampányt a Magyar Vívó Szövetség is támogatta, hiszen a világbajnok vívóval ki lehet próbálni a vívást, így ezt a sportágat is népszerűsítettük ezzel. A szeptember 20-i Sportfesztivál sikerén felbuzdulva számos vidéki egyetemre is elvittük a kampányt, hiszen célunk, hogy minél több felsőoktatásban tanuló magyar fiatal ébredne rá arra, hogy a szervezetüknek tényleg kell az a heti 3x45 perc mozgás. A Kampány részeként nemcsak hogy **Szatmári András**sal lehetett találkozni, beszélgetni, a vívás alapjait megismerni, hanem egy kétszemélyes Real Madrid – Barcelona mérkőzésre is lehetett jegyet nyerni, ha Andrásal készült közös fényképet feltöltik az egyetemi hallgatók az Egyetemi Sport facebook oldalára „#belefer3x45perc” hashtaggel ellátva. A kampány 2018. szeptember 20 – november 11-ig tartott.

MAGYARORSZÁG LEGIZMOSABB EGYETEME

A MEFS 2018-ban is kereste Magyarország Legizmosabb Egyetemét. 2018. május 5. és 31. között huszonhat tagintézményben, 36 helyszínen folyt a kihívás. A MEFS és az intézmények sportirodáinak közös szervezésében, a Szerencsejáték Zrt. támogatásával zajlott a verseny, amelynek lényege az volt, hogy minél több felülést kellett végezni 24 óra alatt, figyelembe véve nemcsak a felülések darabszámát, hanem a kampányba regisztrált hallgatók és az adott intézmény nappali tagozatos hallgatói létszámát is. Az 1 millió forint összértékű fődíjra három kategóriában: 4 000 fő feletti, 1 000 - 4 000 fő közötti és 1 000 fő alatti hallgatói létszámmal rendelkező intézmények; 500 000 Ft, 300 000 Ft, illetve 200 000 Ft értékű Hervis Sportszerutalványért versenghettek. A hallgatók ösztönzésére intézményenként 3 darab 10 000 Ft-os Hervis sportszerutalványt ajánlott fel a Szerencsejáték Zrt., amelyet az adott nap végén sorsolt ki az intézményi szervező a próbát teljesítő hallgatók között.

A megmérettetés során közel ötszáz ezer (498 650) felülést végzett 13 763 hallgató. A férfiaknál az abszolút rekorder: **Tapodi Ádám** (SZTE) 2020, míg a hölgyeknél **Pauliscsák Alexandra** (ME) 1036 felüléssel. A kihívást teljesítő intézmények közül kiemelkedett többek között a Miskolci Egyetem és a Kaposvári Egyetem. A Miskolci Egyetem hallgatói közül többen is 1000 felülés felett teljesítettek: **Béke Péter Dávid** 1300, **Farkas Flórián** 1070, **Hajdu Nikolas** 1060, **Pauliscsák Alexandra** 1036 felüléssel, de az 500 és 800 közötti felülést elérők is szép számmal voltak: **Pomázi Anna**, **Rechnitzer László**, **Kozák Luca**, **Molnár Barbara**, **Fenyédy Réka**, **Szabó Szilvia**, **Bakos Alexandra**. A Kaposvári Egyetem, hallgatói közül a legjobb teljesítményt **Hooda Uday** 600, **Kovács Vivien** és **Hoffer Fanni** 400-400 felüléssel nyújtotta. **Andrásofszky Réka**, az Eötvös József Főiskola Baja hallgatója, szintén 600 felüléssel járult hozzá intézménye kategóriájában elért győzelméhez, és vált rekorderré.

Az első kategóriában, a 4 000 fő feletti hallgatói létszámmal rendelkező intézmények közül a Szegedi Tudományegyetem érte el a legjobb eredményt, a hallgatók 5,28%-ával.

A második kategóriában, az 1 000 - 4 000 fő közötti létszámú intézmények között a Nemzeti Közszerződési Egyetem lett a győztes a hallgatók 17,35%-át megmozgatva. Testnevelő tanáruk, Nagy Ádám Ferenc formabontó módon motiválta a hallgatókat a próba teljesítésére: a második évfolyam két osztálya, több mint 120 fő, végezte egy időben, egyszerre, vezényszóra a felüléseket.

A harmadik kategóriában, az 1 000 fő alatti létszámú intézményeknél, fej-fej mellett folyt a verseny. A bajai Eötvös József Főiskola hallgatói egyéni és páros csúcsokat döntöttek meg, megmozgatva ezzel a főiskola hallgatóinak 88,70%-át s ezzel megnyerték a kategória első díját.

A legaktívabb szervező díját, az 50 000 Ft értékű Feldobox utalványt, a Nemzeti Közszerződési Egyetem testnevelő tanára, **Nagy Ádám Ferenc** kapta.

A kampányban részt vevő intézmények: Állatorvostudományi Egyetem, Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Gazdasági Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, Dunaújvárosi Egyetem, Eötvös József Főiskola, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központ, Eszterházy Károly Egyetem, Kaposvári Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Kodolányi János Főiskola, Miskolci Egyetem, Nemzeti Közszerződési Egyetem, Óbudai Egyetem, Pannon Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem, Semmelweis Egyetem Pető András Kar, Széchenyi István Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Szent Atanáz Görög Katolikus Hittudományi Főiskola, Testnevelési Egyetem.

DUNAI REGATTA

2018. május 5-én ismét az evezős és sárkányhajó csapatoké volt a Duna. A Margit-sziget és a Petőfi híd közötti szakaszon küzdöttek az egyetemi csapatok a 6. Dunai Regattán, a Duna legszebb budapesti szakaszán, a Parlament és a Budapesti Műszaki Egyetem között. Az evezős versenyt idén még izgalmasabbá tette, hogy a Visegrádi Csoport magyar elnökségének apropóján a visegrádi országok profi csapatai, cseh, lengyel és szlovák nyolcasok csaptak össze a magyarokkal a Duna vízén.

A vízi versenyek mellett a szárazföldön is sportesemények, zene és egész napos kikapcsolódás fogadta a látogatókat egészen hajnalig a fesztiválszezont indító eseményen. A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Legizmosabb Egyeteme kampány-nyitó állomása is itt debütált, mely kihívásban idén felüléseket kellett végezni minimum 1 percen keresztül. 326 érdeklődő teljesítette itt a kihívást. A regisztrált egyetemisták közül a rekordot 56 felüléssel Nagy Attila, a PTE hallgatója érte el. 50 vagy afeletti felülést 6, 40 felettit 13 hallgató tudott teljesíteni.

EVEZÉS: Első helyen végzett a Széchenyi István Egyetem csapata, akik immáron 4. alkalommal védtek meg bajnoki címüket. További helyezések sorrendben: Testnevelési Egyetem; Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem. A V4 csapatok közül a cseh Pordobicei Egyetem és a lengyel Jagello Egyetem evezős csapata a futam végén ért a célba.

SÁRKÁNYHAJÓ I. futam végső sorrendje: Semmelweis Egyetem, Állatorvostudományi Egyetem, Szent István Egyetem
SÁRKÁNYHAJÓ II. futam helyezései: Testnevelési Egyetem, Széchenyi Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

EFOTT

A MEFS idén is programjaival és kitelepült sátrával színesítette az EFOTT programját. Az idei rendezvény házigazdája az ELTE volt, amelynek szervezői megújították a fesztivál programokat. A július 12-i VIP állófogadáson **prof. dr. Kiss Ádám**, a MEFS elnöke köszöntötte a résztvevőket, melyben tájékoztatta a megjelenteket, hogy vasárnapig a több mint 100 fellépő mellett a Sportszigeten mindenki megtalálja a magának való sportolási lehetőségeket is. A -1. napon a fesztiválra Budapestről, az ELTE Lágymányosi Tömb elől, és újdonságként már Székesfehérvárról is tekerhettek a bátor vállalkozók, a „Tekerj az EFOTT-ra” kampány keretében. A kihívásban idén is részt vett **dr. Székely Mózes**, a MEFS főtájkára. Az EFOTT-on immáron sokadik alkalommal települt ki a MEFS, idén a MozduljRá! kampányát promótálta. A Civil téren található nagysátorban várta a fesztivállakókat sportos kihívásokkal, szerencsekerékkel, ajándékokkal. A MEFS önkéntesei szórólapoztak, tájékoztatták a résztvevőket az Egyetemi Sport Nemzetközi Napja várható rendezvényeiről, az #IDUS2018 promócióját szórólapozással, trendi tetoválással erősítették. Négy nap alatt 1382 logót tetováltak, és 5940 szórólapot osztottak szét az önkéntesek segítségével. A vállalkozó szelleműek választhattak, hogy egy percen keresztül milyen sportos aktivitást végeznek el. 371 hallgató és további 151 érdeklődő próbálta ki magát guggolásban, fekvőtámaszban, felülésben, plankolt, szökdel, vagy négyütemű fekvőtámaszt végzett. Minden résztvevő megpörgethette a szerencsekeréket, és #MozduljRá! és #IDUS2018 logós ajándékot kapott: napszemüveget, frizbit, strandlabdát, tornaszakot vagy vászontáskát. A MozduljRá! standra ellátogatott **Szatmári András** Universiade, világ- és Európa-bajnok kardvívó, a BGE marketing szakos hallgatója, a MozduljRá! kampány nagykövete is. Vele és **dr. Baji Balázssal**, a MozduljRá! kampány tavalyi arcával, világbajnoki bronzérmes gátfutóval találkozhattak a fesztiválzóok a Civil-színpadon, egy kötetlen pódiumbeszélgetésen, ahol az egyetem, a sport, és a magánélet sikeres összehangolása, a sporteredmények, sikerek, sztorik szórakoztatták a nézőket **Milassin Ákos**, a MEFS szabadidősport vezetője moderálásában. Ezután az EFOTT Fesztivál médiuma, a Baross Rádió riportere élő beszélgetésben kérdezte bajnokainkat az egyetemi sportról, Universiadékról, vizsgákról, hobbiról. A pódiumbeszélgetést és a riportot élőben közvetítették az egyetemi sport Facebook csatornáján. A fesztivál utolsó napján a Legizmosabb egyetem kampányarca, **Lám Bálint** egyetemi világbajnok, Universiade bajnok birkózó, a Testnevelési Egyetem hallgatója is felkereste a MEFS standját. Igazi kihívások követték egymást, és mindenki vidám hangulatban mérkőzött meg a „legizmosabb egyetemistával”.

váltak, és 5940 szórólapot osztottak szét az önkéntesek segítségével. A vállalkozó szelleműek választhattak, hogy egy percen keresztül milyen sportos aktivitást végeznek el. 371 hallgató és további 151 érdeklődő próbálta ki magát guggolásban, fekvőtámaszban, felülésben, plankolt, szökdel, vagy négyütemű fekvőtámaszt végzett. Minden résztvevő megpörgethette a szerencsekeréket, és #MozduljRá! és #IDUS2018 logós ajándékot kapott: napszemüveget, frizbit, strandlabdát, tornaszakot vagy vászontáskát. A MozduljRá! standra ellátogatott **Szatmári András** Universiade, világ- és Európa-bajnok kardvívó, a BGE marketing szakos hallgatója, a MozduljRá! kampány nagykövete is. Vele és **dr. Baji Balázssal**, a MozduljRá! kampány tavalyi arcával, világbajnoki bronzérmes gátfutóval találkozhattak a fesztiválzóok a Civil-színpadon, egy kötetlen pódiumbeszélgetésen, ahol az egyetem, a sport, és a magánélet sikeres összehangolása, a sporteredmények, sikerek, sztorik szórakoztatták a nézőket **Milassin Ákos**, a MEFS szabadidősport vezetője moderálásában. Ezután az EFOTT Fesztivál médiuma, a Baross Rádió riportere élő beszélgetésben kérdezte bajnokainkat az egyetemi sportról, Universiadékról, vizsgákról, hobbiról. A pódiumbeszélgetést és a riportot élőben közvetítették az egyetemi sport Facebook csatornáján. A fesztivál utolsó napján a Legizmosabb egyetem kampányarca, **Lám Bálint** egyetemi világbajnok, Universiade bajnok birkózó, a Testnevelési Egyetem hallgatója is felkereste a MEFS standját. Igazi kihívások követték egymást, és mindenki vidám hangulatban mérkőzött meg a „legizmosabb egyetemistával”.

GÓLYATÁBOROK

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája, partnerségben a MEFS-el, az előző három évben a sport népszerűsítése érdekében, több felsőoktatási gólyatábor helyszínére szervezett nagy sikerrel sportprogramokat. Célunk az volt, mint az előző években is, hogy 2018 nyarán a rendszeres testmozgás és az egészséges életmód szerepét kihangsúlyozva, minél több elsőéveshez jussanak el programjaink, ezáltal a sport és az egészségtudatosság körében megfogalmazott üzeneteink. Az aktivitások mellett kiemelt figyelmet fordítottunk az Egyetemi Sport Nemzetközi Napja felhívás népszerűsítésére is.

A kiírt pályázat célja, hogy sportprogramokkal támogassuk azokat a gólyatáborokat, amelyek közösségépítő programjaik és az egyetemi mindennapok megismertetése mellett fontosnak tartják az egészséges életmód és az aktív mozgás népszerűsítését is programjaikban és ezzel az aktivitással segíteni tudjuk a programszervezők dolgát.

A HÖÖK Gólyatábori sportprogram c. pályázati felhívásra összesen 23 pályázat érkezett be. Célunk, hogy mindenképp eljussunk azokba a táborokba, ahol nagyszámú gólyát tudunk egyszerre elérni sportprogramjainkkal, és az eltervezett aktivitások pluszt jelentenek a szervezők számára. Nagyon fontosnak és kiemelkedőnek tartjuk, hogy évről-évre növekszik az érdeklődés a program iránt, bízunk abban, hogy ez a minőségi, jó szervezésnek köszönhető és annak, hogy a programjainkon résztvevők jól szórakoznak.

Az idei évben 12 gólyatáborba tudtunk eljutni. A pályázókat e-mailben értesítettük az eredményről, majd augusztus 10. és szeptember 7. között, név szerint a következő helyszíneket látogattuk meg (a táblázat utolsó oszlopában jelölve van a táborban résztvevők létszáma):

Intézmény neve	Gólyatábor helyszíne	Megjelenés időpontja	Létszám
Nemzeti Közszerződési Egyetem	Tata	2018.08.10	700
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem - GHK	Bükkszék	2018.08.18	200
Budapesti Gazdasági Egyetem - KVIK	Balatonlelle	2018.08.22	500
Nyíregyházi Egyetem	Cegléd	2018.08.23	250
Szent István Egyetem - Budai Campus	Szarvas	2018.08.24	270
Pécsi Tudományegyetem - ETK	Révfülöp	2018.08.28	260
Eszterházy Károly Egyetem	Gyöngyös	2018.08.29	520
Széchenyi István Egyetem	Győr	2018.08.30	830
Pannon Egyetem	Zánka	2018.09.03	480
Debreceni Egyetem	Debrecen	2018.09.05	1230
Eötvös Loránd Tudományegyetem - BGGyK, GTI	Zánka	2018.09.06	140
Eötvös Loránd Tudományegyetem - BTK	Zánka	2018.09.07	710

A helyszíneken megjelenést biztosítottunk a HÖÖK Sportprogram mellett, kiemelten a HÖÖK Mentorprogramnak, a HÖÖK Stipendium Hungaricum Mentorprogramnak, a HÖÖK Tehetségmentor programnak, és kiemelt figyelmet kapott a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség által koordinált Egyetemi Sport Nemzetközi Napja #IDUS2018 kampány népszerűsítése a gólyatáborban résztvevők körében. Aktivitásaink között szerepeltek: minden résztvevőt megmozgató sportos sorversenyek, buborék foci, rekeszpítés, teqball, dodgebow – csapatépítő íjászkodás, akadálypálya, kettlebell kihívás, Just Dance – táncverseny, Mentorprogram, SH Mentorprogram, Tehetségmentor program tájékoztatók.

EGYETEMI SPORT NEMZETKÖZI NAPJA - #IDUS2018

Idén harmadik alkalommal rendezte meg a világ egyik legnagyobb egyetemi szabadidősport rendezvényét, az Egyetemi Sport Nemzetközi Napját (IDUS) a MEFS. Az IDUS keretében Budapesten a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (HÖÖK) együttműködésével és a Magyar Rektori Konferencia (MRK) támogatásával a Budapesti Egyetemi Sportfesztiválnak az NKE adott otthont. Ezzel Magyarország is csatlakozott a FISU (Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség) 174 tagországának világot behálózó rendezvényéhez. A Budapesti Egyetemi Sportfesztivál programjai mellett, hogy kiemelten a sportról és a fizikai aktivitásról szóltak, párhuzamosan lehetőséget adtak az egyetemisták egészséges életmódjának figyelemfelhívására, népszerűsítésére előadások és sport témájú programok formájában. Az Orczy-kertben szeptember 20-án reggel 10-től este 6 óráig számtalan érdekes sporttal, sporthoz kapcsolódó előadással és játékkal várták a szervezők a mozogni vágyó egyetemistákat. A sporthoz és egészséghez kapcsolódva részt vehettek az érdeklődők a Vöröskereszt elsősegélynyújtás és újraélesztés bemutatóján, amit ki is próbálhattak, egészségügyi szűréseken, és tanácsadón, továbbá testgyakorlatokat végeztek az ülőmunkát végzők (gerinc-tréning és tartásjavítás). Az eseményt **prof. dr. Kiss Ádám** a MEFS elnöke nyitotta meg. A Budapesti Egyetemi Sportfesztivál résztvevőit köszöntötte **prof. dr. Réthelyi Miklós** az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottsága elnöke, **dr. Szabó Tünde** sportért felelős államtitkár, **dr. Simicskó István** a Honvédelmi Sportszövetség elnöke, kormánybiztos, **Szalay-Bobroviczky Alexandra** főpolgármester-helyettes, **prof. dr. Józsa János** a Magyar Rektori Konferencia elnöke, **dr. Sára Botond** Józsefváros polgármester. A megnyitót a Nemzeti Közzolgálati Egyetem (NKE) Tonfa Szakosztályának, Intézkedéstechnikai csoport és Cross tréning bemutatói színesítették. Végezetül **Gulyás Tibor** a HÖÖK elnöke, mint a Sportnap társrendezője kívánt nagyszerű szórakozást és jó sportolást a jelenlévőknek. A megnyitót egy közös sétával zárták a felszólalók, mely keretében végigjárták az Orczy-parkot és kipróbálhatták a különböző sportaktivitásokat. A rendezvényen **Szentgyörgyi Rómeó** és **Faluvégi András** is megmozgatta a közönséget intenzív alakformáló és zumba órákkal. Továbbá olyan játékos sportokat is ki lehetett próbálni, mint a frizbigolf, buborékfoci, rekeszmászás, óriás jenga, labdapók, PlayIT – Mozdulj Gamer aktivitások stb. A Szerencsejáték Zrt. sátránál olyan világklasszisoknak lehetett büntetőt dobni, mint **Győri Barbara** (MTK Budapest kapusa) vagy **Suba Sára** (Váci NKSE junior világbajnok kapusa). Az esemény műsorvezetője **Molnár Mátyas** volt.

A budapesti központi program mellett csatlakozó programként az ELTE Inkluzív Sportnapja a Tüskecsarnokban és a rekordrésztvevői létszámot felmutató 35. 5vös5 futóverseny a Lágymányosi kampuszon és a hozzá csatlakozó, a MEFS által szervezett 4. Jótékonyági Egészségseta valamint a Természetjáró Fialok Szövetsége által János-hegyre szervezett gyalogostúra színesítette a nap programját. Ezen a napon a MEFS 26 tagintézményében szerveztek a sportiroda munkatársak 329 féle, változatos sportprogramot. Ízelítőül néhány: aerobik, asztalitenisz, kosárlabda, futó- és váltóversenyek, kispályás labdarúgás, lánbtenisz, sakk, teke, jóga, zumba, tollaslabda, mix röplabda, éjszakai futás. A klasszikus sportok mellett sörpöng, rekeszmászás, falmászás, fekvényomás, trükkös bringa, frisbee bemutató és tánc is szerepelt a kínálatban. A sportnapon a részt vevő intézményekben több mint 10 ezer (12 785) egyetemista sportolt szeptember 20-án, ami a 2018 tavaszi félév nappali tagozatos hallgatói létszáma (181 151 fő) alapján 7,06%-os részvételt jelentett. 14 intézmény vezetése biztosította erre a napra a rektori szünetet, így ezen a napon 102 613 hallgatónak csak a sportról szólt az egyetemi élet. Az idei év rekordere az egri Eszterházy Károly Egyetem három városban lévő kampuszain megrendezett sportnapja volt 4.139 fő részvételével, 61 szervezett programmal.

A sportnapon részt vevő, aktivitást szervező intézmények: Állatorvostudományi Egyetem, Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Gazdasági Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, Duna-

újvárosi Egyetem, Edutus Egyetem, Eötvös József Főiskola, Eszterházy Károly Egyetem, Eötvös Loránd Tudományegyetem, Kaposvári Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Kodolányi János Egyetem, Miskolci Egyetem, Nemzeti Közzolgálati Egyetem, Nyíregyházi Egyetem, Óbudai Egyetem, Pannon Egyetem, Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem, Soproni Egyetem, Szent Atanáz Görög Katolikus Hittudományi Főiskola, Széchenyi István Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Testnevelési Egyetem.

A MEFS egyik fő célja a rendezvénnyel, hogy a hallgatók mindennapjaiba szervesen beépüljön a heti 3x45 perc mozgás, melyet élete folyamán is megtart. A MEFS folyamatosan azon dolgozik, hogy szabadidősportos kampányaival megfelelő külső motivációt biztosítson a felsőoktatásban tanulóknak arra, hogy szerves részét képezze mindennapi életüknek a tanulás mellett a sport is.

SPORTPONT EREDMÉNYEK

Statistikai időszak: 2018.01.01. – 2018.12.31.

intézmény	SPP	új regisztráció
ÁTE	177	137
BCE	22	4
BGE	6	8
BME	40	6
DE	21	0
DRHE	0	0
DUE	0	0
EDUTUS	0	0
EJF	976	9
EKE	348	17
ELTE	110	4
ELTE-SEK	0	0
IBS	1	0
KE	3 595	1
KJE	0	0
KRE	8	0
ME	1 802	2
METU	3	0
MOME	0	0
NJE	1	0
NKE	342	0
NYE	32	1
ÓE	245	3
PE	26	3
PPKE	8	1
PTE	18 058	3
SE	1 362	298
SE-PAK	0	2
SOE	1 942	12
SZAGKHF	0	1
SZE	4 974	0
SZIE	3	1
SZTE	5 705	9
TE	315	2
MILTON (ZSKE)	0	0
	40 122	524

AZ ÉV EGYETEMI SPORTOLÓJA DÍJÁTADÓ GÁLA - 2018

A MEFS november 22-én rendezte meg az Év Egyetemi Sportolója hagyományos díjátadó ünnepséget, mellyel célja a kiemelkedő sporteredmények megünneplésén túl, hogy a hazai nyilvánosságban hangsúlyosan megjelenjen az egyetemi sport. A legtehetségesebb sportoló hallgatók példáján keresztül is kívánják ösztönözni az egyetemisták és főiskolások rendszeres sportolását, népszerűsíteni a sportos életmódot, ami közös felelősség, egy egészségesebb magyar társadalom alapja.

Az Év Egyetemi Sportolója díjátadón az év legeredményesebb egyetemista sportolóinak jár plakettet azok az egyetemi, főiskolai sportolók vehetik át, akik a 2018-as Európai Egyetemi Játékokról arany-, ezüst-, vagy bronzéremmel tértek haza, az évben felnőtt világbajnokságon és olimpián aranyérmet szereztek, illetve az egyetemi világbajnokságokon az első három helyen végeztek.

Egyetemista olimpiai bajnokok (XXIII. Téli Olimpiai Játékok, Phjongcsang 2018)

- **Rövidpályás gyorskorcsolya:** Burján Csaba (ELTE) – Knoch Viktor (METU) – 5.000 m férfi váltó tagjaiként

Felnőtt világbajnokságok egyetemista aranyérmesei

- **Akrobatikus rock'n'roll:** Szabó Noémi (BCE), Rovó Orsolya (ELTE), Muszta Anna (BME), Lipták Noémi (SE), Veisz Anett (SZIE), Várhelyi Noémi (BCE) – női formáció
- **Kajak-kenu:** Balaska Márk (EKE), Birkás Balázs (SZTE) – K2 200 m; Bodonyi Dóra (NJE) – K1 1000 m, K4 500 m
- **Öttusa:** Kovács Sarolta (TE), Földházi Zsófia (BGE) – női csapat
- **Uzsonyos úszás:** Senánszky Petra (DE) – 50 m, 100 m

Egyetemi Világbajnokságok érmesei

Aranyérmesek

- **Cheerleading EVB:** Small Coed Team Elit: Andicsku Ivett (ELTE), Busai András (SE), Fáki Eszter (SE), Gerlei Anna (BME), Hock Gergő (ELTE), Hoffmann Noémi (BCE), Kancsár Enikő (ELTE), Lőrinczy Emerencia (ELTE), Márton Iván (ELTE), Mauer Kata (SE), Molnár Szilvia (ELTE), Ripszám Emese (SE), Selmeczi Franciska (SE), Sipos Réka (SE), Skornyák Dóra (ÓE), Springer Csenge (SE), Szabó Hanna (ELTE), Szabó Kristóf (BCE), Szolnay Ádám Hunor (SE), Szurovczak Cintia (BCE), Szűcs Zsófia (ELTE)
- **Birkózó EVB:** Borsos Bálint (EKE) – szabadfogás 125 kg; Galambos Ramóna (PTE) – női 57 kg
- **Boks EVB:** Hámosi Ádám (ELTE) – 91 kg
- **Evezős EVB:** Furkó Kálmán (TE), Szabó Bence (SZE), Szigeti Roland (SZE), Szlovák Rajmund (SZE) – férfi könnyűsúlyú kormányos nélküli négyes; Krémer Eszter (BME), Polivka Dóra (BME) – női kormányos nélküli kettes
- **Kajak-Kenu EVB:** Dóri Bence Balázs (TE) – C1 1000 m; Kisbán Zsófia (BME) – C1 500 m; Viola Viktor (EKE) – C1 500 m; Lelovics Dávid (PTE), Némedi Konrád (TE) – C2 1000 m; Lucz Anna (BCE) – K1 200 m; Szénási Zsófia (TE) – K1 500 m; Béke Kornél (TE), Gál Péter (KRE) – K2 1000 m; Katrinecz Rita (OE), Malcsiner Eszter (BGE) – K2 200 m, K2 500 m; Gacsál Ákos (EDUTUS), Hérics Dávid (EKE) – K2 500 m; Kiss Blanka (TE), Sólyom Dóra (TE), Somogyi Szilvia (TE), Szénási Zsófia (TE) – K4 200 m
- **Tájékozódási futó EVB:** Weiler Virág (BME) – sprint

Ezüstérmesek

- **Birkózó EVB:** Balatoni Bence (BME) – kötöttfogás 67 kg; Nagy Mihály (TE) – szabadfogás 86 kg; Tóth Bendegúz – szabadfogás 92 kg, kötöttfogás 97 kg.
- **Boks EVB:** Kovács Richárd (NYE) – 64 kg
- **Kajak-Kenu EVB:** Kisbán Zsófia (BME), Sáling Laura (SZE) – C2 200 m, C2 500 m; Doba Alfréd Richárd (TE) – K1 1000 m; Noé Zsombor (ÓE) – K1 500 m; Gál Péter (KRE), Gecse Márton (BME), Noé Zsombor (ÓE), Szendy Márk Szilárd (SZTE) – K4 500 m

Bronzérmesek

- **Birkózó EVB:** Fritsch Róbert (TE) – kötöttfogás 72 kg; Gergely László (BME) – szabadfogás 70 kg; Tomin Márton (BME) – szabadfogás 97 kg
- **Boks EVB:** Nagy Kornélia Kitti (DE) – 60 kg; Szatmári Petra (TE) – 75 kg
- **Kajak-Kenu EVB:** Horváth Ákos (SZE), Sáling Áron (SZE) – C2 200 m; Bakó Tamás (ELTE), Duró József (SZE), Koleszár Zoltán (ÓE), Laczó Dániel (SZTE) – C4 1000 m; Horváth Ákos (SZE), Némedi Konrád (TE), Sáling Áron (SZE), Viola Viktor (EKE) – C4 200 m; Havasi Gergő (TE), Kovács Márk (SZIE), Sikter János Róbert (SZIE), Varga Márk (TE) – K4 200 m
- **Muaythai EVB:** Hegedüs Márk (ELTE) – 75 kg; Nardelotti Zoltán (SZE) – 81 kg

Európai Egyetemi Játékok érmesei

Aranyérmesek

- **Evezés:** Krémer Eszter (BME), Polivka Dóra (BME) – női kormányos nélküli kettes; Juhász Adrián (SZE), Simon Béla (SZE) – férfi kormányos nélküli kettes

Ezüstérmesek

- **Evezés:** Fiala Balázs (SZE), Szabó Bence (SZE), Szigeti Roland (SZE), Szlovák Rajmund (SZE) – férfi kormányos nélküli négyes

Bronzérmesek

- **Evezés:** Gagyi Barbara (SZE) – női egypárevezős; Kiffer Dorina (BCE) – női könnyűsúlyú egypárevezős; Ocsenász Gergő (SZE), Sönnfeld Álmos (SZE) – férfi kormányos nélküli kettes; Papp Gergely Márton (BME) – férfi egypárevezős
- **Judo:** Varga Réka (ELTE) – +78 kg
- **Kajak-kenu:** Horváth Noémi Eszter (TE) – K1 500 m; Kovács Márk (SZIE) – K1 200 m

ONLINE KOMMUNIKÁCIÓ

A 2018-as online kommunikáció kiemelt célja az egyetemi sport népszerűsítése, a sportoló értelmiség és az egészségtudatos gondolkodás alakítása a következő kommunikációs eszközök segítségével: honlap, facebook, Instagram, youtube.

Honlap: A mozduljra.hu honlapot a 2017/18-as tanévben összesen 92 805-ször látogatták meg. A honlapot látogatók 31%-a a 18-24 éves és 30%-a pedig a 25-34 éves korosztályból került ki. A felhasználók 45%-a nő, 55%-a férfi. A honlapunkon a tanévben 263 cikket publikáltunk.

Facebook: @egyetemisport: 5.882 kedvelő. A követők 40%-a a 18-24, míg a 29%-a a 25-34 éves korosztályból kerül ki, akiknek 48%-a nő, 52%-a férfi. A @mozduljra_egyetemisport: 10.812 kedvelő. A követők 63%-a a 25-34 és a 24%-a a 18-24 éves korosztályból tevődik össze, akik között közel fele-fele arányban vannak nők és férfiak.

Instagram - mozduljra_egyetemisport: 1.034 követővel rendelkezik, akik zömmel a budapestiek és a 18-24, illetve a 25-34 éves korosztályból tevődik össze és közel fele-fele arányban nők és férfiak (51-49%).

Youtube csatorna: 2017/18-as tanévben összesen 28 db saját tartalmú videót tettünk közzé kihelyezése, melyeknek összesen 3.401 megtekintése volt.

A 2017/18-as tanévben online közvetítettük az alábbi MEFOB-okat: Úszó MEFOB, Judo MEFOB, Birkózó MEFOB, Kosárlabda MEFOB döntő.

SAJTÓMEGJELENÉSEK

A 2017/18-as tanévben a MEFS-el kapcsolatos hírek szisztematikus, megtervezett hosszabb-rövidebb kampányok mentén jutottak el a magyar sportsajtóhoz. A MEFS összesen 16 sajtóközleményt adott ki, melyet számos rádió hírei között felolvastak. A kiadott, az egyetemi sport sikereit publikáló közleményekkel az adott tanévben összesen 437 sajtó megjelenést értünk el. Érdekes, hogy ezt éves szintre kivetítve 1,2 hírt jelent naponta. Ebben nincsenek benne a tévés-rádiós szereplések, elhangzások tudósítások. Számos sportolóval és a MEFS vezetőségével is készültek interjúk, stúdióbeszélgetések (rádiós, televíziós, online cikkek).

Az alábbi főbb médiában jelentek meg interjúk: MTI, MTVA, Sláger FM, M1, M4Sport, Kossuth Rádió, Lánchíd Rádió, Rádió1, Magyar Rádió, Retro Rádió.

Online sajtó (nemzetisport.hu, ma.hu, naplo.hu, origo.hu) is átvette a közleményeinket.

A MEFS 2018-as sajtónyilvános eseményeiről a következő tévék és rádiók tudósítottak: M4, M1, DigiSport, EchoTV, SportTV, Retro Rádió, Info Rádió, Kossuth Rádió, Magyar FM, Karc FM.

MELLÉKLETEK

I. 2018. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ MÉRLEGE

(Adatok ezer forintban)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	25 234		9 357
I. Immateriális javak	18 022		1 419
II. Tárgyi eszközök	7 212		7 938
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	59 738		107 630
I. Készletek			
II. Követelések	25 678		18 202
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	34 060		89 428
C. Aktív időbeli elhatárolások	17 361		
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	102 333		116 987
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	84 737		85 776
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény	79 148		84 737
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	5 589		1 039
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	17 596		31 222
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	17 596		31 222
G. Passzív időbeli elhatárolások			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	102 333		116 987

II. 2018. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNY-KIMUTATÁSA (Adatok ezer forintban)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	88 479		35 537				88 479		35 537
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	225 331		342 864				225 331		342 864
ebből:									
- tagdíj	12 661		12 389				12 661		12 389
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	212 670		330 475				212 670		330 475
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	392		821				392		821
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	314 202		379 222				314 202		379 222
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	314 202		379 222				314 202		379 222
5. Anyagjellegű ráfordítások	226 941		275 694				226 941		275 694
6. Személyi jellegű ráfordítások	76 610		83 281				76 610		83 281
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	3 576		18 932				3 576		18 932
8. Egyéb ráfordítások	1 269		141				1 269		141
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	217		146				217		146
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	308 613		378 183				308 613		378 183
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	308 613		378 183				308 613		378 183
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	5 589		1 028				5 589		1 028
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	5 589		1 028				5 589		1 028

III. KÖZHASZNÚ JOGÁLLÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES MUTATÓ (Adatok ezer forintban)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	314 202	379 222
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közzolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	314 202	379 222
H. Összes ráfordítás (kiadás)	308 613	378 183
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	76 610	83 281
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	308 613	378 183
K. Adózott eredmény	5 589	1 028
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 >= 0]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]$	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 >= 10 fő]$	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

IV. 2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT HAZAI SPORTESEMÉNY TÁBLA

2018-ban a www.mozduljra.hu honlapon regisztrált események száma összesen 3 127 darab volt, melyben az egy-szeri, pl. évenkénti intézményi események mellett a heti rendszerességgel szervezett órák és edzések is, továbbá pl. a Kosárlabda Nemzeti Egyetemi Bajnokság selejtezői is szerepelnek az összesítésben. A táblázat havi bontásban tartal-mazza az esemény típusa szerinti sporteseményeket.

Események statisztika: 2018.01.01. - 2018.12.31.

Események mennyisége: db

események	2018	január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december
MEFOB*	244	15	58	53	14	15	4	5		1	15	49	15
EEB	-												
EEJ	1							1					
IDUS**	329								329				
EVB	21		2		1	1	8	2	5	1			1
EFOTT	1							1					
Gólyatábor roadshow-k	13							11	2				
Legizmosabb Egyetem***	2					1	1						
Dunai Regatta	1					1							
MEFS***	8	1			1	1			1	1	2	1	
Szabadidősport (SPP)****	2 372	121	137	224	262	230	126	94	46	301	317	325	189
Ágazati Sportnapok*****	3			1							1	1	
BEFS	132		4	5	6	5			2	28	35	31	17
összesen, havonta		137	199	285	283	254	131	110	62	665	370	408	223
események összesen:	3 127												

* MEFB-ok esetében tartalmazza a selejtezőket is

** IDUS = Egyetemi Sport Nemzetközi Napja (2018. 09.20.) a szeptember 20-a köré szerveződött, MEFS részére jelzett események

*** Legizmosabb Egyetem (EFOTT ideje alatti minikampány esemény is: 2018. július 11-16.)

**** MEFS saját szervezésű esemény = Educatio Kiállítás, Közgyűlés, 5vös5 Játékonyági Egészségseta (2x), IDUS Központi rendezvény, Év Egyetemi Sportolója Díjátadó, PlayIT kitelepülés, Tanácsadó Testületi ülés

***** SPP = Szabadidősport események (éves, havi, heti rendszerességűek együttesen), az IDUS események nélkül

***** Ágazati Sportnapok (Medikus Kupa, Műszaki Felsőoktatási Sport Napok, Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója)

V. 2018. ÉVI ÖSSZESÍTETT HAZAI SPORTESEMÉNY TÁBLA INTÉZMÉNYENKÉNT

A www.mozduljra.hu honlapon regisztrált szabadidősport események tagintézményenként.

Események statisztikai időszaka: 2018.01.01. - 2018.12.31.

intézmény	2018	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	IDUS program külön*
ÁTE	80			1	4	1				1	30	26	17	5
BCE	5					1			1	1	1	1		4
BGE	7					3			1	1		2		1
BME	16				2	1	1		1	1	2	8		12
DE	3					1			1	1				6
DUE	3		1			1				1				7
EDUTUS	2					1				1				2
EJF	831	41	77	91	94	78	63	31	15	100	97	80	64	21
EKE	118		4	3	4	3			1	72	11	15	5	67
ELTE	93	74	4	1		3		1	3	1	2	4		5
ELTE-SEK	135			12	26	29	25	26	14	1		2		10
IBS	1									1				1
KE	104	1			5	3				23	40	32		17
KJE	2					1				1				11
KRE	2					1				1				1
ME	171	5	29	41	44	47				1			4	13
METU	2					1				1				1
MOME	2					1				1				1
NJE	2					1				1				3
NKE	7			1		1			1	1			3	9
NYE	3					1			1	1				17
ÓE	3				1	1				1				8
PE	89			1		1			1	9	25	44	8	13
PPKE	2					1				1				3
PTE	155		4	33	41	8	1		1	2	26	30	9	11
SE	45		4	18	13	7			1	1	1			5
SE-PAK	14		3	4	4	1				2				7
SOE	362		4	10	13	16	24	30		66	69	63	67	21
SZAGKHF	12					1				1	3	4	3	9
SZE	3					1			1	1				19
SZIE	2					1			1					
SZTE	88		7	6	11	9	12	6	1	3	10	14	9	17
TE	8			2		4			1	1				2
MILTON (ZSKE)	0													
összesen	2372	121	137	224	262	230	126	94	46	301	317	325	189	329

* IDUS program külön = az intézmények által jeleltett, honlapra külön nem regisztrált, szeptember 20-a köré szervezett programok

VI. 2018. ÉVI EURÓPAI EGYETEMI JÁTÉKOK RÉSZTVEVŐI

Helyezés	Vezetéknév	Sportág	Versenyszám,-súlycsoport-	Intézmény
1	Juhász Adrián	Evezés	M2	SZE
1	Simon Béla	Evezés	M2	SZE
1	Krémer Eszter	Evezés	W2-	BME
1	Polivka Dóra	Evezés	W2-	BME
2	Fiala Balázs	Evezés	LM4	SZE
2	Szabó Bence	Evezés	LM4	SZE
2	Szigeti Roland	Evezés	LM4	SZE
2	Szlovák Rajmund	Evezés	LM4	SZE
3	Kiffer Dorina	Evezés	LW1x	BCE
3	Papp Gergely Márton	Evezés	M1x	BME
3	Ocsenász Gergő	Evezés	M2	SZE
3	Sőnfeld Álmos	Evezés	M2	SZE
3	Gagy Barbara	Evezés	W1x	SZE
3	Varga Réka	Judo	plusz 78kg	ELTE
3	Kovács Márk	Kajak-kenu	K1 200m	SZIE
3	Horváth Noémi Eszter	Kajak-kenu	K1 500m	TE
4	Bakaity Attila	Evezés	M8+	SZE
4	Fiala Balázs	Evezés	M8+	SZE
4	Juhász Adrián	Evezés	M8+	SZE
4	Ocsenász Gergő	Evezés	M8+	SZE
4	Simon Béla	Evezés	M8+	SZE
4	Sőnfeld Álmos	Evezés	M8+	SZE
4	Szabó Bence	Evezés	M8+	SZE
4	Szlovák Rajmund	Evezés	M8+	SZE
4	Vajnorrák Martin	Evezés	M8+	SZE
4	Szeiler Máté Levente	Kajak-kenu	K1 mixed relay 500m	TE
4	Horváth Noémi Eszter	Kajak-kenu	K1 mixed relay 500m	TE
5	Karlócai Julianna	3x3 Kosárlabda	női	TE
5	Kováts Gabriella	3x3 Kosárlabda	női	TE
5	Mihácz Diána	3x3 Kosárlabda	női	TE
5	Varga Barbara Nikolett	3x3 Kosárlabda	női	TE
5	Monori Dániel	Judo	60kg	PTE
5	Windischmann Bence	Judo	73kg	PTE
6	Berkics Bence	3x3 Kosárlabda	férfi	PTE
6	Bíró Levente	3x3 Kosárlabda	férfi	PTE
6	Demeter Attila	3x3 Kosárlabda	férfi	PTE
6	Kóvágó-Laska Márk	3x3 Kosárlabda	férfi	PTE
6	Horváth Noémi Eszter	Kajak-kenu	K1 200m	TE
6	Szeiler Máté Levente	Kajak-kenu	K2 mixed 200m	TE
6	Horváth Noémi Eszter	Kajak-kenu	K2 mixed 200m	TE
7	Balogh Daniella	Judo	57kg	ELTE
7	Boros Bence	Judo	66kg	PTE
7	Szeiler Máté Levente	Kajak-kenu	K1 200m	TE
9	Knetig Emőke Zsuzsanna	Judo	52kg	PTE
9	Tóth Ferenc	Judo	90kg	ELTE
9	Agich Arin	Kosárlabda	női	TE

Helyezés	Vezetéknév	Sportág	Versenyszám,-súlycsoport-	Intézmény
9	Czivinger Lilla	Kosárlabda	női	TE
9	Fábián Anna Sára	Kosárlabda	női	TE
9	Herman Aliz	Kosárlabda	női	TE
9	Karlócai Julianna	Kosárlabda	női	TE
9	Kováts Gabriella	Kosárlabda	női	TE
9	Mihácz Diána	Kosárlabda	női	TE
9	Németh Alma	Kosárlabda	női	TE
9	Szeli Dorina	Kosárlabda	női	TE
9	Varga Barbara Nikolett	Kosárlabda	női	TE
9	Fatime Shirian	Kosárlabda	női	TE
9	Magyar Bianka	Kosárlabda	női	TE
11	Gyöngyösi Eszter	3x3 Kosárlabda	női	SZE
11	Nagy Rebeka	3x3 Kosárlabda	női	SZE
11	Perl Zsófia	3x3 Kosárlabda	női	SZE
11	Török Barbara Júlia	3x3 Kosárlabda	női	SZE
11	Meiszter Mercédesz	Tenisz	női	TE
11	Szabó Laura	Tenisz	női	TE
11	Tsereteli Alexandra Diana	Tenisz	női	TE
12	Tóth Péter János	Tenisz	férfi	TE
12	Tóth Zsolmbor	Tenisz	férfi	TE
12	Valkusz Milán Tamás	Tenisz	férfi	TE
13	Andrássy Géza	3x3 Kosárlabda	férfi	BME
13	Dobos Viktor	3x3 Kosárlabda	férfi	BME
13	Kiss Lajos	3x3 Kosárlabda	férfi	BME
13	Szálás Gábor	3x3 Kosárlabda	férfi	BME
13	Kopasz Márton	Kosárlabda	férfi	ME
13	Galló Márk Lajos	Kosárlabda	férfi	ME
13	Homoki Donát László	Kosárlabda	férfi	ME
13	Jurányi Ádám	Kosárlabda	férfi	ME
13	Lippai Szabolcs	Kosárlabda	férfi	ME
13	Orliczki Bence Barnabás	Kosárlabda	férfi	ME
13	Orliczki Márton	Kosárlabda	férfi	ME
13	Orosz Bence	Kosárlabda	férfi	ME
13	Piukovics Bálint Branko	Kosárlabda	férfi	ME
13	Szepesi Szabolcs	Kosárlabda	férfi	ME
13	Takács Dániel	Kosárlabda	férfi	ME
13	Varga Márton	Kosárlabda	férfi	ME
15	Kovács Márk	Kajak-kenu	K1 1000m	SZIE
17	Boinitzer Dávid	3x3 Kosárlabda	férfi	TE
17	Novák Bence	3x3 Kosárlabda	férfi	TE
17	Petrucsik Bence	3x3 Kosárlabda	férfi	TE
17	Pintér Dávid	3x3 Kosárlabda	férfi	TE
DSQ	Havasi Gergő	Kajak-kenu	K1 1000m; K1 200m	TE
legjobb 16	Keller Bettina	Judo	57kg	PTE
legjobb 16	Szikszai Nikolett	Judo	57kg	TE
legjobb 32	Bognár Péter	Judo	66kg	PTE

VII. 2018. ÉVI EGYETEMI VILÁGBAJNOKSÁGOK TÁBLA

Ssz	Esemény neve	Kezdő dátum	Befejező dátum	Ország	Város	Magyar hallgatók
1.	Birkózó EVB	2018.09.05	2018.09.09	Brazília	Goiania	8
2.	Cheerleading EVB	2018.10.05	2018.10.07	Lengyelország	Lodz	23
3.	Evezős EVB	2018.08.10	2018.08.12	Kína	Shanghai	6
4.	Gyorskorcsolya EVB	2018.03.22	2018.03.25	Fehéroroszország	Minszk	1
5.	Kajak-Kenu EVB	2018.08.10	2018.08.12	Magyarország	Szolnok	38
6.	Karate EVB	2018.07.19	2018.07.22	Japán	Kobe	9
7.	Muaythai EVB	2018.07.23	2018.07.29	Thaiföld	Pattaya	3
8.	Ökölvívó EVB	2018.09.01	2018.09.06	Oroszország	Elista	4
9.	Öttusa EVB	2018.07.04	2018.07.08	Magyarország	Budapest	11
10.	Sportlövő EVB	2018.03.14	2018.03.18	Malajzia	Kuala Lumpur	1
11.	Sportmászó EVB	2018.06.20	2018.06.23	Szlovákia	Pozsony	3
12.	Tájékozódási Futó EVB	2018.07.17	2018.07.21	Finnország	Kuortane	11
13.	Triatlon EVB	2018.09.01	2018.09.02	Svédország	Kalmar	6
Összesen						124

VII. MEFS ELNÖKSÉGE ÉS MUNKATÁRSAI

Elnökség

Elnök: prof. dr. Kiss Ádám

Alelnökök:

- prof. dr. Bács Zoltán
- Skultéty Tamás
- dr. Sterbenz Tamás

Tagok:

- dr. Freyer Tamás
- Gyurta Dániel
- dr. Kovács Antal
- Molnár Dániel
- Rakaczki Zoltán
- Nagy Dániel
- Vladár Csaba

Felügyelő bizottság

Elnök: dr. Princzinger Péter

Tagok:

- Somogyi Ádám
- Szalay Gábor

A MEFS iroda munkatársai

- dr. Székely Mózses – főtktár, a Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága elnöke
- Szentkirályi-Szász Krisztina – ügyvezető igazgató, az Esélyegyenlőségi és Fenntarthatósági Bizottság társelnöke
- Kovács György – főtktár-helyettes, nemzetközi és hazai versenysport vezető
- Kovácsné Csíkos Anikó – pénzügyi vezető
- Szabó-Ambrus Anita – PR- és marketing vezető
- Ducz Barbara – versenysport koordinátor
- Érdy Kata – vezetői asszisztens
- Kegyes Éva – szabadidősport és szponzorációs menedzser
- Varga Dávid – PR- és marketing asszisztens

BEFS Iroda

- Bartha Zsolt – ügyvezető elnök

VIII. A MEFS BIZOTTSÁGAI

Elméleti és Tudományos Bizottság

Elnök: dr. habil Ács Pongrác (PTE)

Társelnök: Földesiné prof. dr. Szabó Gyöngyi (FISU EduC volt tagja (TE))

Tagok:

- dr. Balogh László (DE)
- prof. dr. Bárdos György (ELTE)
- Győrfi János (TE)
- dr. Győri Ferenc (SZTE)
- prof. dr. Ihász Ferenc (SZE)
- prof. dr. Kollár Lajos (PTE)
- dr. Müller Anetta (EKE)
- Pásztorné dr. Batta Klára (NYE)
- dr. Polgár Tibor (NyME)
- dr. Sterbenz Tamás (TE)
- prof. dr. Tóth Miklós (TE)

Sportszakmai és Képzésfejlesztési Bizottság

Elnök: dr. Strebencz Tamás (TE)

Társelnök: Vladár Csaba (BCE)

Titkár: Érdy Kata (MEFS)

Tagok:

- dr. Balogh László (DE)
- Domokos Mihály (Szeged SE)
- dr. Fábrián Attila (SMAFC)
- dr. Freyer Tamás (NKE)
- Hellner Szelina (BME)

Esélyegyenlőségi és Fenntarthatósági Bizottság

Elnök: dr. Sándorné Kriszt Éva (MRK társelnök, BGE)

Társelnök: Szentkirályi-Szász Krisztina (MEFS)

Titkár: Szabó-Ambrus Anita (MEFS)

Tagok:

- dr. Ailer Piroska (PAE)
- Czippán Katalin (fenntarthatósági szakértő)
- Szabó Gabriella (EF hallgató)
- Szegterné dr. Dancs Henriette (NYME)
- Várszegi Kornélia (SE)
- dr. Vigh Andrea (LFZE)

Sportegyesületi Bizottság

Elnök: Simon Gábor (BEAC ügyvezető, ELTE SE elnök)

Tiszteletbeli elnök: prof. dr. Gál László (SzoESE örökös és tiszteletbeli elnök, NyME-SEK címzetes főigazgató)

Tagok:

- dr. habil Ács Pongrác (PEAC elnök)
- Balázs Zoltán (GEAC ügyvezető)
- Dolnegó Bálint (TFSE alelnök)
- Dorka Péter (USC Szeged elnök)
- Hiervarter Ákos (Kandó Főiskolai Sport Club elnökségi tag)
- Hurtik Péter (SzoESE ügyvezető elnök)
- dr. Kovács Gábor (NKE SE elnök)
- Kovács László (KÖZGÁZ SC ügyvezető igazgató)
- Kovács Péter (KEAC ügyvezető elnök)
- Lenténé Puskás Andrea (DEAC ügyvezető elnök)
- Nattán György (MAFC ügyvezető)
- Rakaczki Zoltán (MEAFK elnök)
- Szentessy Balázs (VESC ügyvezető elnök)

Stratégiai, Sportinfrastruktúra- és Intézményfejlesztési Bizottság

Elnök: prof. dr. Bács Zoltán (MEFS alelnök, DE kancellár)

Társelnök: Skultéty Tamás (MEFS alelnök, ügyvezető)

Tagok:

- dr. Deák Csaba (ME)
- dr. Genzwein Ferenc (TE)
- dr. Jenei Zoltán (PTE)
- dr. Kiss László (NIPÜF Zrt.)
- dr. Sterbenz Tamás (TE)
- Szentkirályi-Szász Krisztina (MEFS)
- dr. Székely Mózes (MEFS)

Versenysport Bizottság

Elnök: dr. Kovács Antal (olimpiai bajnok, MOB és MEFS elnökségi tag)

Alelnök:

- Gyurta Dániel (olimpiai bajnok, MEFS elnökségi tag)
- Kovács György (MEFS főtitkár-helyettes, versenysport vezető)

Tagok:

- Pfau Christa (aerobik)
- Hellner Szelina (alpesi sí, úszás)
- dr. habil Ács Pongrác (asztalitenisz)
- Zsivóczky Attila (atlétika)
- Szűcs András (birkózás)
- Kovács Rita (cheerleading)
- Bednár László (fallabda)
- Grigorov Gergő (floorball)
- Erdősi Zoltán (frizbi)
- Árendás Tamás (futsal)
- Kass László (jégkorong)
- dr. Németh Endre (judo)
- Petrovics Kálmán (kajak-kenu)
- Bartha Zsolt (kézilabda, strandkézilabda)
- Rakaczki Zoltán (kosárlabda, 3x3)
- Vári Péter (röplabda)
- Jakobetz László (sakk)
- Pál-Plichta Györgyi (sportlövészet)
- dr. Mészáros Csaba (súlyemelés)
- Scultéty Márton (tájékozódási futás)
- Hámosi Tamás (tenisz)
- Vargha Viola (testépítés, fitness)
- dr. Edvy László (tollaslabda)
- dr. Gyulai Gergely (torna)
- Serra György (vívás)
- Jancsó Máté (vízilabda)

Szabadidősport Bizottság

Elnök: dr. Edvy László (PE)

Társelnök: Bartha Zsolt (BME)

Titkár: Kegyes Éva (MEFS)

Tagok:

- Ránky Réka (ÁTE)
- Vladár Csaba (BCE)
- Barka Nikoletta (BGE)
- Szirmai Zsuzsanna (BME)
- Pöszmet Tibor (DE)
- Tiger Szabocs (DUE)
- Csépe Bálintné (EDUTUS)
- Bohner-Beke Alíz (EJF)
- Herpainé dr. Lakó Judit (EKE)
- Ilyash György (ELTE)
- Hurtik Péter János (ELTE-SEK)
- Doherty Anna (IBS)
- Szerb György (KE)
- Kass László (KJE)
- Ujszászi Attila (KRE)
- Gyenes Mirella (ME)
- Szilágyi Zsolt (METU)
- Patkó Eszter (MOME)
- Járdi Ádám (NJE)
- dr. Borók György (NKE)
- Veress Gyula (NYE)
- Lévai Béla (ÓE)
- dr. Edvy László (PE)
- Gelencsér Bernadett (PKKE)
- Hári József (PTE)
- Várszegi Kornélia (SE)
- Sáringerné dr. Szilárd Zsuzsanna
- Faragó Ákos (SOE)
- Gergely Tamás (SZAGKHF)
- Vajnorák Martin (SZE)
- Balázs Zoltán (SZIE)
- Szász Róbert (SZTE)
- Nagy Máté (TE)

Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága

Elnök: dr. Székely Mózes (MEFS főtitkár, FISU és EUSA oktatási bizottságának tagja)

Társelnök: dr. Freyer Tamás (NKE)

Titkár: Kovács György (MEFS)

Állandó delegált tag:

- dr. Kamuti Jenő (Nemzetközi Fair Play Bizottság elnöke)
- Földesiné prof. dr. Szabó Gyöngyi (FISU EduC volt tagja (TE))

Tagok:

- Édes Anna (EUSA Hallgatói Bizottság elnöke)
- Némethné Móra Anikó (FISU súlyemelés technikai delegáltja)
- Rakaczki Zoltán (EUSA Ellenőrző Bizottságának alelnöke)
- Szentkirályi-Szász Krisztina (FISU és EUSA Esélyegyenlőségi Bizottságának tagja)

IX. RÖVIDÍTÉSEK

BCE	Budapesti Covinus Egyetem	MTK	Magyar Testgyakorlók Köre
BEAC	Budapesti Egyetemi Atlétikai Club	NJE	Neumann János Egyetem
BEFB	Budapesti Egyetemi Futsal Bajnokság	NKE	Nemzeti Közsolgálati Egyetem
BGE	Budapesti Gazdasági Egyetem	NYE	Nyíregyházi Egyetem
BME	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	ÓE	Óbudai Egyetem
DE	Debreceni Egyetem	OTDK	Országos Tudományos Diákköri Konferencia
DUE	Dunaújvárosi Egyetem	OTDT	Országos Tudományos Diákköri Tanács
EDUTUS	Edutus Egyetem	PE	Pannon Egyetem
EEB	Európai Egyetemek Bajnoksága	PPKE	Pázmány Péter Katolikus Egyetem
EEJ	Európai Egyetemi Játékok	PTE	Pécsi Tudományegyetem
EFOP	Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program	SE	Semmelweis Egyetem
EFOTT	Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója	SKEOF	Sportgazdaságtani Kutatók és Egyetemi Oktatók Fóruma
EHÖK	Egyetemi Hallgatói Önkormányzat	SZE	Széchenyi István Egyetem
EKE	Eszterházy Károly Egyetem	SZIE	Szent István Egyetem
ELTE	Eötvös Loránd Tudományegyetem	SZTE	Szegedi Tudományegyetem
ELTE SEK	Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Egyetemi Központ	TDK	Tudományos Diákkör
EMMI	Emberi Erőforrások Minisztériuma	TE	Testnevelési Egyetem
EUSA	Európai Egyetemi Sportszövetség	UNESCO	Egyesült Nemzetek Nevelésügyi, Tudományos és Kulturális Szervezete
EVB	Egyetemi Világbajnokság		
FISU	Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség		
HÖK	Hallgatói Önkormányzat		
HÖÖK	Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája		
ICU	Nemzetközi Cheer Szövetség		
IDUS	International Day of University Sports / Egyetemi Sport Nemzetközi Napja		
KE	Kaposvári Egyetem		
KEK	Kárpát-medencei Egyetemek Kupája		
KRE	Károli Gáspár Református Egyetem		
MAFC	Műegyetemi Atlétikai és Football Club		
MCSZ	Magyar Cheer Szövetség		
MDSZ	Magyar Diáksport Szövetség		
ME	Miskolci Egyetem		
ME AFC	Miskolci Egyetemi Atlétikai és Football Club		
MEFOB	Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságok		
MEFS	Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség		
METU	Budapesti Metropolitan Egyetem		
MJV	Megyei Jogú Város		
MKKSZ	Magyar Kajak-Kenu Szövetség		
MOB	Magyar Olimpiai Bizottság		
MÖSZ	Magyar Öttusa Szövetség		
MRK	Magyar Rektori Konferencia		



Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség

cím: 1123 Budapest, Győri út 17.

weboldal: www.mozduljra.hu

e-mail: iroda@mefs.hu

Felelős Kiadó: dr. Székely Mózes

Szerkesztő: Szabó-Ambrus Anita

Grafikai tervezés, nyomdai kivitelezés:

Pixel Klinika Kft., www.pixelklinika.hu